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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
15ης ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ, ΑΚΑ∆ΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2010 -2011 ΤΗΣ 18/04/2011 

 

1. Θέµατα της ∆ιεύθυνσης ∆ηµοσίων Σχέσεων και Ιστορίας 
 
1(1) Αποφασίζεται η έγκριση συνολικής δαπάνης ποσού 1.266,50€ για τη 
συµµετοχή της καθηγήτριας του Τµήµατος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος, 
κας Μ. Οικονόµου, ως εκπροσώπου του Πανεπιστηµίου, σε διεθνή συνάντηση 
της UNICA για τις περιβαλλοντικές αλλαγές στον πλανήτη, η οποία θα 
πραγµατοποιηθεί στο Όσλο, στις 3-4/5/2011. 
Η παραπάνω συνολική δαπάνη αναλύεται ως εξής: 
- 760,00€ για τα αεροπορικά εισιτήρια (Αθήνα-Μόναχο-Όσλο και Όσλο-
Μόναχο-Αθήνα) 
- 191,50 € για την διαµονή σε ξενοδοχείο από 3-4/5/2011 
- 315,00 € για την ηµερήσια αποζηµίωση (150 € Χ 3 ηµέρες) 
 
1(2) Το Πρυτανικό Συµβούλιο λαµβάνει υπ' όψιν του την από 14/7/2010 
απόφασή του µε την οποία είχε εγκριθεί η συνδιοργάνωση του ετήσιου 
Πανευρωπαϊκού Συνεδρίου "ERACON 2011" από το Πανεπιστήµιο Αθηνών, 
το Πανεπιστήµιο Κύπρου και την ERACON (Erasmus Coordinators 
Conference), µε την υποχρέωση το Πανεπιστήµιό µας να διαθέσει αίθουσες και 
χώρους τέλεσης εκδηλώσεων και να παραθέσει ένα µεσηµεριανό γεύµα στους 
συνέδρους. 
Κατόπιν τούτων αποφασίζεται η έγκριση συνολικής δαπάνης 4.800,00€, 
συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ, για την παράθεση γεύµατος (400 άτοµα Χ 
12€/άτοµο)  κατά την εναρκτήρια εκδήλωση του εν λόγω συνεδρίου, την 
Τετάρτη 28/4/2011, στη Μεγάλη Αίθουσα Τελετών του Ιδρύµατος.  
 
1(3) Αποφασίζεται ότι η διαδικασία που θα ακολουθείται για τις µετακινήσεις 
τόσο του προσωπικού όσο και των µελών της Επιτροπής ∆ιεθνών Σχέσεων και 
Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραµµάτων αλλά και των Πρυτανικών 
Αρχών, για την εκπροσώπηση του Ε.Κ.Π.Α. στους διεθνείς οργανισµούς στους 
οποίους είναι µέλος και γενικότερα σε διεθνείς συναντήσεις είναι η εξής : η 
Επιτροπή ∆ιεθνών Σχέσεων και Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραµµάτων 
θα εξετάζει την κάθε περίπτωση µετακίνησης και θα εισηγείται την 
αναγκαιότητα ή µη αυτής προς το Πρυτανικό Συµβούλιο. 
Σε περίπτωση έκτακτων µετακινήσεων, για τις οποίες δεν υπάρχει ο 
απαραίτητος χρόνος τήρησης της παραπάνω διαδικασίας, την ευθύνη της 
όποιας απόφασης θα έχει ο Αντιπρύτανης Φοιτητικής Μέριµνας και 
Εξωτερικών Σχέσεων. 
     Επίσης, το Πρυτανικό Συµβούλιο αποφασίζει την έκδοση προπληρωµένης 
κάρτας (prepaid card) στο όνοµα του εκάστοτε Αντιπρύτανη Φοιτητικής 
Μέριµνας και Εξωτερικών Σχέσεων, µε µέριµνα του Τµήµατος Ευρωπαϊκών 
και ∆ιεθνών Σχέσεων, προκειµένου να είναι εφικτή η πραγµατοποίηση 
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κρατήσεων µέσω διαδικτύου, µε στόχο την εξασφάλιση οικονοµικότερων 
εισιτηρίων και ξενοδοχείων. 
     Τέλος, ανατίθεται στον Αντιπρύτανη Φοιτητικής Μέριµνας και Εξωτερικών 
Σχέσεων, κ. Θ. Λιακάκο, να εξετάσει το θέµα παραγωγής αντικειµένων (π.χ. 
γκραβούρες, µεταξοτυπίες, µετάλλια βιβλία, φάκελοι κλ.π.) που προσφέρονται 
ως δώρα στους προσκεκληµένους και να εισηγηθεί σχετικά σε προσεχή 
συνεδρίαση. 
 

3. Θέµατα της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικού 

3(1) Αποφασίζεται η χορήγηση αδειών απουσίας  ως εξής: 
        
1) στα παρακάτω µέλη ∆.Ε.Π., για προσωπικούς λόγους : 
    Ο Ν Ο Μ Α                    Τ Μ Η Μ Α                       Χ Ρ Ο Ν Ο Σ     
Ιωάννης Φουρµούζης        Οδοντιατρικής                 18-20/5/2011 
Παναγιώτης Χρίστου        Οδοντιατρικής                   16/3/2011 
Νίκη Σαουλίδου                 Φυσικής                           3-20/5/2011 
 
2) στο µέλος Ε.Ε.∆Ι.Π. του ∆ιδασκαλείου Ξένων Γλωσσών Κωνσταντίνα 
Σπανοπούλου,  κατά το χρονικό διάστηµα από 21 έως 23/3/2011, για 
επιστηµονικούς λόγους. 
 
3(2) Αποφασίζεται η µεταφορά µιας (1) κενής οργανικής θέσης ∆ΕΠ, από τις 
υφιστάµενες κενές οργανικές θέσεις του Ιδρύµατος, στο Τµήµα Οδοντιατρικής, 
για την πραγµατοποίηση της µετακίνησης του κ. Ευάγγελου Μανώλη από τη 
θέση του καθηγητή του Τµήµατος Νοσηλευτικής σε αντίστοιχη κενή οργανική 
θέση ∆ΕΠ του Τµήµατος Οδοντιατρικής (απόφαση οικείου εκλεκτορικού 
σώµατος της συνεδρίασης της 21-12-2010). 
 
3(3) Αποφασίζεται η  παράταση, µέχρι την 1η/9/2011, της προθεσµίας 
ορκωµοσίας και ανάληψης καθηκόντων του κ. Γεώργιου ∆ότση, ο οποίος 
διορίστηκε σε κενή οργανική θέση ∆.Ε.Π., στη βαθµίδα του λέκτορα, στο 
Τµήµα Οικονοµικών Επιστηµών, επειδή είναι µόνιµος κάτοικος εξωτερικού 
(Μεγάλη Βρετανία). 
      Παρόλα αυτά, επειδή οι ανάγκες του Τµήµατος είναι αυξηµένες, 
επισηµαίνεται ότι ο κ. ∆ότσης πρέπει να αναλάβει τα καθήκοντά του το 
συντοµότερο δυνατό. 
 
3(4) Το Πρυτανικό Συµβούλιο λαµβάνει γνώση εγγράφου του Οµότιµου 
Καθηγητή του Παντείου Πανεπιστηµίου Κοινωνικών και Πολιτικών 
Επιστηµών, κ. Α. Κούτση, σχετικά µε τη µετάκληση του κ. Ιωάννη Μάζη, από 
το Τµήµα Ξένων Γλωσσών Μετάφρασης και ∆ιερµηνείας του Ιονίου 
Πανεπιστηµίου, σε θέση Καθηγητή του Τµήµατος Τουρκικών Σπουδών και 
Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών του Ε.Κ.Π.Α. και αποφασίζει να παραπέµψει  
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το θέµα στον Πρόεδρο του Τµήµατος Τουρκικών Σπουδών προκειµένου να 
έχει και τις δικές του απόψεις. 
 
3(5) Επισηµαίνεται ότι είναι δυνατή η απόσπαση υπαλλήλου µε σχέση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου, από το Αρεταίειο στο Αιγινήτειο 
Νοσοκοµείο, κατόπιν υποβολής σχετικής αιτήσεως του ενδιαφεροµένου 
υπαλλήλου, προς τα αρµόδια όργανα, σύµφωνα µε την προβλεπόµενη από τις 
διατάξεις του αρθ. 68 του Ν. 3528/2007, διαδικασία. 
    
3(6) Αποφασίζεται η χορήγηση άδειας υπηρεσιακής εκπαίδευσης στην κα 
Μαργαρίτα Χρυσάνθου-Πιτερού, υπάλληλο του ΠΕ κλάδου Βιολόγων του 
Αιγινητείου Νοσοκοµείου, για χρονικό διάστηµα δύο ετών, τµηµατικά, από τον 
Οκτώβριο του 2010 έως τον Οκτώβριο του 2012, για τρεις ηµέρες την 
εβδοµάδα, προκειµένου να παρακολουθήσει το Πρόγραµµα Μεταπτυχιακών 
Σπουδών "Προαγωγή και Αγωγή της Υγείας" στην Ιατρική Σχολή του 
Ε.Κ.Π.Α.. 
(ΣΧΕΤ: Απόφαση Υπηρεσιακού Συµβουλίου Προσωπικού  και Εφορείας του 
Αιγινητείου Νοσοκοµείου της 19.10.2010 και 14.12.2010 αντίστοιχα). 
      
3(7) Αποφασίζεται η χορήγηση άδειας υπηρεσιακής εκπαίδευσης, για 
καθορισµένα µηνιαία τετραήµερα πρωινά από Τετάρτη έως και Σάββατο, στην 
κα Αλεξία Μπολουδάκη, υπάλληλο του ΠΕ κλάδου ∆ιοικητικού-Οικονοµικού 
του Αρεταιείου Νοσοκοµείου, προκειµένου να συµµετάσχει στο διετές 
Πρόγραµµα Μεταπτυχιακών Σπουδών στη "∆ιοίκηση Υπηρεσιών Υγείας" της 
Εθνικής Σχολής ∆ηµόσιας Υγείας, κατά το χρονικό διάστηµα από 1-10-2010 
έως 30-9-2012. 
 
3(9) Αποφασίζεται η απόσπαση του κ. Αναστασίου Καραγιάννη, διοικητικού 
υπαλλήλου ΠΕ κατηγορίας (Ι.∆.Α.Χ.) του ΕΚΠΑ, στο Γραφείο του 
Αντιπεριφερειάρχη Αργολίδας, για χρονικό διάστηµα δύο (2) ετών, σύµφωνα 
µε τις διατάξεις της παρ. 11 του άρθρου 247 του Ν. 3852/2010. 
     Σηµειώνεται ότι η µισθοδοσία του παραπάνω υπαλλήλου θα βαρύνει τον 
προϋπολογισµό του Πανεπιστηµίου.   
 
3(11) Αποφασίζεται:  
1) η απαλλαγή της κας Αικ. Σκούρα, Γραµµατέως του Τµήµατος Οικονοµικών 
Επιστηµών, από τα καθήκοντα της εποπτείας των κτηρίων επί  των οδών 
Ευριπίδου 14, Αριστείδου 11 και Σταδίου 5 και  
2) ορίζεται επόπτης  των παραπάνω κτηρίων ο διοικητικός υπάλληλος του 
Τµήµατος, κ. Ευάγγελος Αναστασόπουλος. 
 
3(12) Αποφασίζεται το Γραφείο Νοµικού Συµβούλου του Πανεπιστηµίου 
Αθηνών να προβεί στις προβλεπόµενες, από το νόµο, ενέργειες, για την 
αποµάκρυνση του Container της Κ/Ξ ανακαίνισης της  Α' ΦΕΠΑ από την 
Πανεπιστηµιούπολη, καθώς αυτό έχει καταληφθεί από αγνώστους. 
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3(13) Σχετικά µε το αίτηµα του Συλλόγου Συµβασιούχων του Πανεπιστηµίου 
Αθηνών (ΣΥΣΠΑ), για τη δηµιουργία υπηρεσίας που θα αναλάβει την 
ενηµέρωση πάνω σε θέµατα που αφορούν τα µέλη του, επισηµαίνεται ότι : 
α) δεν υπάρχει δυνατότητα διάθεσης υπαλλήλου για την αποκλειστική 
ενηµέρωση των µελών του  Συλλόγου Συµβασιούχων Πανεπιστηµίου Αθηνών. 
β) Όλες οι διοικητικές υπηρεσίες του Πανεπιστηµίου είναι στη διάθεση των 
µελών του ΣΥ.Σ.Π.Α. για την πλήρη ενηµέρωσή τους. 
 
3(14) Το Πρυτανικό Συµβούλιο, λαµβάνει γνώση των αναφεροµένων σε 
έγγραφο της Γενικής ∆ιεύθυνσης Προσωπικού και ∆ηµοσίων Σχέσεων σχετικά 
µε την αποχή υπαλλήλων της Βιβλιοθήκης της Σ.Θ.Ε. από την υπηρεσία, λόγω 
των απεργιακών κινητοποιήσεων των εργαζοµένων στα Μέσα Μαζικής 
Μεταφοράς την 1η Φεβρουαρίου 2011 και επισηµαίνει ότι σε περίπτωση 
πλήρους αδυναµίας προσέλευσης στην υπηρεσία κατά τις ηµέρες των 
απεργιακών κινητοποιήσεων των εργαζοµένων στα Μέσα Μαζικής 
Μεταφοράς, οι υπάλληλοι οφείλουν να ενηµερώνουν έγκαιρα τον 
προϊστάµενο. 
      
3(16) Το Πρυτανικό Συµβούλιο λαµβάνει γνώση των αναφεροµένων σε 
έγγραφο  του επόπτη της Πανεπιστηµιούπολης, λέκτορα κ. Γ. Στείρη, σχετικά 
µε συµβάν που έλαβε χώρα την 7.4.2011 στους χώρους της 
Πανεπιστηµιούπολης. 
 
3(17) Αποφασίζεται η προκήρυξη των εκλογών για την ανάδειξη νέου 
Κοσµήτορα στη Θεολογική Σχολή, την 26η Μαΐου 2011, ηµέρα Πέµπτη. 
       Σε περίπτωση ανάγκης επαναληπτικής εκλογής, αυτή θα πραγµατοποιηθεί 
την 27η Μαΐου 2010, ηµέρα Παρασκευή. 
 
3(18) Αποφασίζεται η προκήρυξη εκλογών για την ανάδειξη νέου Κοσµήτορα 
στη Φιλοσοφική Σχολή, την 26η Μαΐου 2011, ηµέρα Πέµπτη. 
       Σε περίπτωση ανάγκης επαναληπτικής εκλογής, αυτή θα πραγµατοποιηθεί 
την 27η Μαΐου 2010, ηµέρα Παρασκευή. 
 
 
 
 
4. Θέµατα της ∆ιεύθυνσης Εκπαίδευσης και Έρευνας 
 
4(1) Αποφασίζεται η διαβίβαση, στη ∆ιεύθυνση Εκπαίδευσης και Έρευνας, 
του αιτήµατος του ∆ιευθυντή του Τοµέα Παιδαγωγικής, καθηγητή κ. Γ. 
Σπανού, για τη χορήγηση 3.300 ωρών απασχόλησης µεταπτυχιακών φοιτητών 
µε αντιµισθία, για τις ανάγκες του Τµήµατος Φ.Π.Ψ., προκειµένου το εν λόγω 
αίτηµα να συµπεριληφθεί στη σχετική κατανοµή ωρών για την απασχόληση 
µεταπτυχιακών φοιτητών µε αντιµισθία, κατά το ακαδηµαϊκό έτος 2010-2011. 
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4(2) Αποφασίζεται να διαβιβαστεί στο Υπουργείο Παιδείας ∆.Β.Μ.Θ. η 
απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Παιδαγωγικού Τµήµατος ∆ηµοτικής 
Εκπαίδευσης, της συνεδρίασης της 2ας-12-2010, σχετικά µε τη µετεγγραφή 
φοιτητών από Α.Ε.Ι. του εσωτερικού, ακαδηµαϊκού έτους 2010-2011 (λόγοι 
πολυτεκνίας, τριτεκνίας, οικονοµικοί, κοινωνικοί, υγείας φοιτητών και γονέων 
φοιτητών). 
 
4(3) Αποφασίζεται να διαβιβαστούν στο Υπουργείο Παιδείας ∆.Β.Μ.Θ. οι 
αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης του Τ.Ε.Φ.Α.Α., των συνεδριάσεων της 
1ης-12-2010 και της 2ας-2-2011, σχετικά µε τη µετεγγραφή φοιτητών από 
Α.Ε.Ι. του εσωτερικού, ακαδηµαϊκού έτους 2010-2011 (λόγοι πολυτεκνίας, 
οικονοµικοί, κοινωνικοί). 
 
4(4) Αποφασίζεται να διαβιβαστούν στο Υπουργείο Παιδείας ∆.Β.Μ.Θ. οι 
αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης του Τ.Ε.Α.Π.Η.: α) της 3ης συνεδρίασης 
της 11/11/2010, β) της 4ης συνεδρίασης της 9/12/2010, γ) της 5ης συνεδρίασης 
της 20/1/2011 και δ) της 6ης συνεδρίασης της 17/2/2011, σχετικά µε τη 
µετεγγραφή φοιτητών από Α.Ε.Ι. του εσωτερικού, ακαδηµαϊκού έτους 2010-
2011(λόγοι πολυτεκνίας, οικονοµικοί, κοινωνικοί, υγείας). 
 
4(5) Αποφασίζεται να διαβιβαστούν στο Υπουργείο Παιδείας ∆.Β.Μ.Θ. οι 
αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης του Τµήµατος Οικονοµικών Επιστηµών, 
των συνεδριάσεων της 24ης-11-2010 και της 16ης-3-2011, σχετικά µε τη 
µετεγγραφή φοιτητών από Α.Ε.Ι. του εσωτερικού, ακαδηµαϊκού έτους 2010-
2011(λόγοι πολυτεκνίας, κοινωνικοί). 
 
 
5. Θέµατα της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικών Υπηρεσιών 
 
5(2) Επισηµαίνεται ότι δεν υπάρχει η δυνατότητα ικανοποίησης του αιτήµατος 
του ∆ιευθυντή της Γ' Πανεπιστηµιακής Καρδιολογικής Κλινικής, καθηγητή κ. 
Ι. Νανά, σχετικά µε τη διάθεση της πίστωσης ποσού  3.000,00€, οικονοµικού 
έτους 2010, για την κάλυψη σηµαντικών αναγκών της εν λόγω Κλινικής 
(Γ.Ν.Α. Λαϊκό). 
 
5(3) Εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 1.458,78€, συµπεριλαµβανοµένου 
του ΦΠΑ, για την πληρωµή του δικαστικού επιµελητή κ. Γεώργιου Τσιάρα, για 
πράξεις του Πανεπιστηµίου Αθηνών που έχουν ήδη τελεστεί (επιδόσεις 
δικογράφων). 
      
5(4) Αποφασίζεται η αποδοχή των αποφάσεων του Τριµελούς ∆ιοικητικού 
Πρωτοδικείου Αθηνών και του Μονοµελούς ∆ιοικητικού Πρωτοδικείου 
Αθηνών, επί της υπόθεσης Άννας Σκυλάκου-Λουϊζη κατά Ε.Κ.Π.Α. και η 
καταβολή, στην ανωτέρω, του ποσού των 986,16€ άνευ τόκων, ως 
οικογενειακό επίδοµα, για το χρονικό διάστηµα από 1-1-2000 έως 28-2-2001. 
Επίσης αποφασίζεται η µη άσκηση του ενδίκου µέσου της αναίρεσης. 
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5(5) Αποφασίζεται η αποδοχή της υπ’ αριθ. 12601/2006 απόφασης του 
∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών (Τµήµα 29ο Μονοµελές) η οποία κατέστη 
τελεσίδικη µε τη µε αριθ. 9033/2010 απόφαση του ∆ιοικητικού Πρωτοδικείου 
Αθηνών (Τµήµα 11ο Τριµελές), επί της υπόθεσης Αλεξ. Σαρρή κατά Ε.Κ.Π.Α., 
Στον αντίδικο θα καταβληθεί το ποσό των 986,06€ νοµιµοτόκως, από την 
επόµενη της επίδοσης της αγωγής (ήτοι 30-12-2002), κατά το µέρος που δεν 
έχει ήδη καταβληθεί, ως οικογενειακό επίδοµα, για το χρονικό διάστηµα από 
1-1-2000 έως 28-2-2001. 
     Επίσης αποφασίζεται η µη άσκηση του ενδίκου µέσου της αναίρεσης. 
 
5(6) Αποφασίζεται η αποδοχή των υπ’ αριθµ. 669/10 και 16882/2007 
αποφάσεων του ∆ιοικητικού Εφετείου Αθηνών (Τµήµα 4ο Τριµελές) και του 
∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών (Τµήµα 29ο Τριµελές), αντίστοιχα, επί της 
υποθέσεως Γκόγκα Αγκάνζ (επίδοµα δυσµενών συνθηκών), σύµφωνα µε τις 
οποίες υποχρεώνεται το Πανεπιστήµιο (Αιγινήτειο Νοσοκοµείο) να καταβάλει 
στην αντίδικο το ποσό των 10.710,18€, εντόκως και νοµίµως, µε το εκάστοτε 
ισχύον επιτόκιο της υπερηµερίας, από την επόµενη της κοινοποιήσεως της 
αγωγής, ήτοι την 22-7-2003. 
      Τέλος, το Πρυτανικό Συµβούλιο, επισηµαίνει ότι καταβάλλει στον αντίδικο 
το παραπάνω ποσό, επιφυλάσσεται όµως να συζητήσει την ασκηθείσα στο 
Συµβούλιο της Επικρατείας αίτηση αναίρεσης. 
 
5(7) Αποφασίζεται η αποδοχή της υπ’ αριθ. 10871/2007 απόφασης του 
∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών (Τµήµα 7ο Μονοµελές) όπως 
τροποποιήθηκε µε την υπ’ αριθ. 18293/2010 απόφαση του ∆ιοικητικού 
Πρωτοδικείου Αθηνών (Τµήµα 17ο Τριµελές), επί της υπόθεσης Αθ. Βουρλή 
και Πηνελ. Γούναρη κατά Ε.Κ.Π.Α., σύµφωνα µε την οποία το Πανεπιστήµιο 
είναι υποχρεωµένο να καταβάλει στους αντίδικους, στον µεν πρώτο το ποσό 
των 140,86€ και στη δεύτερη το ποσό των 493,08€, ως οικογενειακό επίδοµα, 
για τα χρονικά διαστήµατα από 1-1-2001 έως 28-2-2001 και 1-1-2000 έως 28-
2-2001, αντιστοίχως, µε το νόµιµο επιτόκιο (6%), από την επίδοση της αγωγής 
(ήτοι 27-1-2001), κατά το µέρος που δεν έχουν ήδη καταβληθεί, καθώς και το 
νόµιµο τόκο (6%) που αντιστοιχεί στην οικογενειακή παροχή των αντιδίκων 
για το χρονικό διάστηµα από 1-3-2001 έως 30-6-2002, όπως ορίζεται στο 
διατακτικό της µε αριθ. 10871/07 πρωτοδίκου αποφάσεως. 
     Επίσης αποφασίζεται η µη άσκηση του ενδίκου µέσου της αναίρεσης. 
 
5(8) α) σχετικά µε το θέµα της επανεξέτασης της µη άσκησης έφεσης κατά της 
µε αριθ. 17749/2009 απόφασης του ∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών 
(υπόθεσης Ευστράτιου Παπαθανασόπουλου), η άσκηση ένδικων µέσων δεν 
είναι παραδεκτή, καθώς έχει πλέον παρέλθει η νόµιµη προθεσµία και 
β) σχετικά µε την ισχύ της εν λόγω δικαστικής απόφασης στο µέλλον, η ως 
άνω απόφαση ισχύει και για το µέλλον, δεδοµένου ότι οι µισθοδοτικές 
καταστάσεις ισχύουν πλέον εφεξής όπως τροποποιήθηκαν από την εν λόγω 
απόφαση, για τους λόγους που αναφέρονται σε αυτή. 
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5(9) Επισηµαίνεται ότι δεν είναι δυνατή η  έγκριση δαπάνης ποσού 1.000,00€ 
για τη µισθοδοσία δύο ασκούµενων δικηγόρων στο Γραφείο Νοµικού 
Συµβούλου. 
 
5(10) Αποφασίζεται η αποδοχή της απόφασης του ∆ιοικητικού Εφετείου 
Αθηνών, σύµφωνα µε την οποία υποχρεώνεται το Πανεπιστήµιο (Αρεταίειο 
Νοσοκοµείο) να καταβάλει στην εταιρεία AGFA GEVAERT AEBE το ποσό 
των 56.295,34€, νοµιµοτόκως µε το προσαυξηµένο επιτόκιο της Ευρωπαϊκής 
Κεντρικής Τράπεζας, από την επίδοση της αγωγής έως την εξόφληση. 
      Τέλος το Πρυτανικό Συµβούλιο, αποφασίζει τη µη άσκηση του ενδίκου 
µέσου της αναίρεσης για τους λόγους που αναφέρονται σε σχετικό έγγραφο 
του Γραφείου Νοµικού Συµβούλου. 
 
5(11) Τροποποιείται µερικώς η από 15-2-2011 απόφαση του Πρυτανικού 
Συµβουλίου, όσον αφορά στον προϋπολογισµό του πρόχειρου µειοδοτικού 
διαγωνισµού προµήθειας εξοπλισµού για τις µηχανογραφικές ανάγκες των 
∆ιοικητικών Υπηρεσιών του Πανεπιστηµίου και αποφασίζεται η διενέργεια 
του εν λόγω διαγωνισµού µε µέριµνα του Τµήµατος Προµηθειών και 
∆ηµοσίων Επενδύσεων της ∆.Ο.Υ., προϋπολογισµού 58.500,00€, πλέον ΦΠΑ.  
     Κατά τα λοιπά ισχύει η από 15-2-2011 απόφαση του Πρυτανικού 
Συµβουλίου. 
 
5(12) Αποφασίζεται: 
1. Η διενέργεια πρόχειρου µειοδοτικού διαγωνισµού ανάδειξης αναδόχου για 
την προµήθεια δικτυακού εξοπλισµού για τις ανάγκες του Κέντρου 
Λειτουργίας και ∆ιαχείρισης ∆ικτύου, προϋπολογισµού 49.186,99€, πλέον του 
αναλογούντος ΦΠΑ, µε µέριµνα του ΚΛΕΙ∆Ι και µε κριτήριο κατακύρωσης 
την πλέον συµφέρουσα από οικονοµική άποψη προσφορά. 
2. Η συγκρότηση επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του εν λόγω 
διαγωνισµού αποτελουµένης από τους: 
- κ. Λ. Μεράκο, καθηγητή του Τµήµατος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, 
ως Πρόεδρο, 
- κ. Π. Κολυβά, υπάλληλο του ΚΛΕΙ∆Ι, 
- κ. Σ. Μπόλη, Τεχνικό Υπεύθυνο του ΚΛΕΙ∆Ι 
3. Η συγκρότηση επιτροπής παραλαβής του διαγωνισµού, αποτελουµένης από 
τους: 
- κ. Α. Αραπογιάννη, αναπλ. καθηγητή του Τµήµατος Πληροφορικής και 
Τηλεπικοινωνιών, 
- κ. Α. Αγγελοπούλου, υπάλληλο του ΚΛΕΙ∆Ι 
- κ. Π. Μπαλαούρα, υπάλληλο του ΚΛΕΙ∆Ι. 
      
5(13) Ενόψει της µείωσης του προϋπολογισµού του Ε.Κ.Π.Α., αποφασίζεται η 
διαβίβαση του εγγράφου του Προέδρου της Π.Γ.Σ. του Τµήµατος Σλαβικών 
Σπουδών, καθηγητή κ. Φ. ∆ηµητρακόπουλου, στην ∆ιευθύντρια 
∆ηµοσιευµάτων και Εκδόσεων, κα Ελ. Σεφερλή, προκειµένου να εξεταστεί η 
δυνατότητα µείωσης της δαπάνης της προµήθειας ξενόγλωσσων βιβλίων 



 

8 

 

ρωσικής και βουλγαρικής γλώσσας για τις ανάγκες των φοιτητών του 
Τµήµατος Σλαβικών Σπουδών (εκτός προγράµµατος "Εύδοξος"), είτε µέσω της 
περικοπής του αριθµού των συγγραµµάτων, είτε µέσω της επιλογής 
καταλληλότερου προµηθευτή. 
 
5(14) Αποφασίζεται η έγκριση: 
1) του από 11-4-2011 Πρακτικού Οικονοµικής Αξιολόγησης του ανοικτού 
διεθνή διαγωνισµού µε αριθµ. διακ. 22/2009 για την προµήθεια σύγχρονης 
εκτυπωτικής µονάδας του ΕΚΠΑ µε αντικατάσταση της υφισταµένης 
(Εκτυπωτικό Κέντρο Σταδίου 5), 
2) του αποτελέσµατος της Οικονοµικής Αξιολόγησης του εν λόγω 
διαγωνισµού, σύµφωνα µε το οποίο η Επιτροπή του ∆ιαγωνισµού κάνει δεκτή 
την οικονοµική προσφορά της εταιρείας "XEROX HELLAS A.E.E." και 
διαπιστώνει ότι η προσφορά της εταιρείας κρίνεται συµφέρουσα για το 
Πανεπιστήµιο Αθηνών, για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρει στο πρακτικό 
της, 
3) της αίτησης παράτασης της ισχύος της προσφοράς και της εγγυητικής 
επιστολής συµµετοχής της εταιρείας "XEROX HELLAS A.E.E.", διότι η 
συνέχιση του διαγωνισµού κρίνεται ότι εξυπηρετεί το δηµόσιο συµφέρον, 
σύµφωνα µε την παρ. 3 του άρθρου 13 του Π.∆. 118/2007 "Κανονισµός 
Προµηθειών ∆ηµοσίου" (ΦΕΚ 150 τ.Α΄/10-07-2008), 
4) της συνέχισης της διαδικασίας του διαγωνισµού µε το άνοιγµα και την 
αξιολόγηση των δικαιολογητικών κατακύρωσης. 
 
5(17) Αποφασίζεται η έγκριση της προµήθειας πετρελαίου θέρµανσης για την 
κάλυψη των εκτάκτων αναγκών των υπηρεσιών του Ε.Κ.Π.Α., 
προϋπολογισµού 20.000,00€ πλέον ΦΠΑ, µε απευθείας ανάθεση στην εταιρεία 
"GOLDEN OIL", σύµφωνα µε τους όρους της από 22-3-2011 προσφοράς της, 
για τους λόγους που αναφέρονται σε σχετικό έγγραφο του Τµήµατος 
Προµηθειών και ∆ηµοσίων Επενδύσεων. 
      
5(18) Ενόψει της µείωσης του προϋπολογισµού του Ε.Κ.Π.Α., αποφασίζεται η 
διαβίβαση του εγγράφου του Προέδρου της ΠΓΣ του Τµήµατος Τουρκικών 
Σπουδών και Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών, καθηγητή κ. Ι. Μάζη, στην 
∆ιευθύντρια ∆ηµοσιευµάτων και Εκδόσεων, κα Ελ. Σεφερλή, προκειµένου να 
εξεταστεί η δυνατότητα µείωσης της δαπάνης της προµήθειας ξενόγλωσσων 
βιβλίων Τουρκικής και Οθωµανικής γλώσσας, που διατίθενται δωρεάν στους 
φοιτητές του Τµήµατος (εκτός προγράµµατος «Ευδοξος»), είτε µέσω της 
περικοπής του αριθµού των συγγραµµάτων, είτε µέσω της επιλογής 
καταλληλότερου προµηθευτή. 
      
5(20) Επισηµαίνεται ότι δεν υπάρχει η δυνατότητα ικανοποίησης του 
αιτήµατος οικονοµικής ενίσχυσης του 3ου ∆ιεθνούς Συνεδρίου Εκπαίδευσης 
και Ιατρικής, "Excellence: Education & Human Development", που θα 
πραγµατοποιηθεί υπό την αιγίδα του ΕΚΠΑ και του University Minho, στο 
Albert-Ludwigs University της Γερµανίας (2-5/9/2011). 
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5(21) Αποφασίζεται η διαβίβαση στον Ε.Λ.Κ.Ε. του αιτήµατος για την 
οικονοµική ενίσχυση της ηµερίδας που θα πραγµατοποιηθεί στη µνήµη του 
εκλιπόντος οµότιµου καθηγητή του Τµήµατος Φυσικής Αλκιβιάδη 
Αποστολάκη, µε το ποσό των 1.200,00€ 
 
5(22) Αποφασίζεται η διαβίβαση στον Κοσµήτορα της Σχολής Θετικών 
Επιστηµών, καθηγητή κ. Χαρ. Παπαγεωργίου, του αιτήµατος του Προέδρου 
του Τµήµατος Μαθηµατικών, καθηγητή κ. Γρ. Καλογερόπουλου, για την 
έγκριση δαπάνης ποσού 587,00€ για την κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας 
καθηγητών προσκεκληµένων του Τµήµατος Μαθηµατικών, προκειµένου να 
ικανοποιηθεί από το κονδύλι του Ε.Λ.Κ.Ε. που έχει διατεθεί, σύµφωνα µε την 
από 13-1-2011 απόφαση της Πανεπιστηµιακής Συγκλήτου. 
 
5(23) Επισηµαίνεται ότι δεν υπάρχει η δυνατότητα ικανοποίησης του 
αιτήµατος οικονοµικής ενίσχυσης, ποσού 6.000,00€, της Θεατρικής Οµάδας 
του Συλλόγου Φοιτητών της Ιατρικής Σχολής Αθηνών (ΣΦΙΑ), για την 
πραγµατοποίηση της θεατρικής παράστασης µε τίτλο "Πέερ Γκυντ" του 
Ερρίκου Ίψεν,  λόγω µείωσης του προϋπολογισµού του Ε.Κ.Π.Α.. 
 
5(24) Αποφασίζεται η διαβίβαση στον Κοσµήτορα της Σχολής Ν.Ο.Π.Ε., 
καθηγητή κ. Μιχ. Τσινισιζέλη, του αιτήµατος του Προέδρου του Τµήµατος 
Νοµικής, καθηγητή κ. Θεόδ. Φορτσάκη, για την έγκριση δαπάνης ποσού 
550,00€ για κάλυψη των εξόδων συµµετοχής του Τµήµατος Νοµικής στον 4ο 
∆ιεθνή ∆ιαγωνισµό Εικονικής ∆ίκης Ρωµαϊκού ∆ικαίου, στην Καβάλα και 
τους Φιλίππους, 7-11/4/2011, προκειµένου να ικανοποιηθεί από το κονδύλι του 
Ε.Λ.Κ.Ε. που έχει διατεθεί, σύµφωνα µε την από 13-1-2011 απόφαση της 
Πανεπιστηµιακής Συγκλήτου. 
 
5(25) α) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 6.000,00€, συµπεριλαµβανοµένου του 
ΦΠΑ, για την προµήθεια ετήσιας συνδροµής στη φωτογραφική βάση 
δεδοµένων του Αθηναϊκού Πρακτορείου Ειδήσεων, της Εφηµερίδας του 
Ε.Κ.Π.Α. "Ε∆Ω ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ-ΤΟ ΚΑΠΟ∆ΙΣΤΡΙΑΚΟ".  
β) Αποσύρεται από την ηµερήσια διάταξη το θέµα της προµήθειας ενός Α3 
lazer <HP cp5225n> εκτυπωτή για τις ανάγκες της εφηµερίδας. 
 
5(26) Επισηµαίνεται ότι δεν είναι δυνατή η ικανοποίηση του αιτήµατος της 
Προέδρου του Τµήµατος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, καθηγήτριας κας 
Μαρίκας Θωµαδάκη, για την έκδοση τιµητικού τόµου της οµότιµης 
καθηγήτριας του Τµήµατος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, κ. Π. 
Καλλιαµπέτσου-Κορακά, λόγω µείωσης του προϋπολογισµού του Ε.Κ.Π.Α.. 
 
5(27) Αποφασίζεται η έγκριση δαπάνης ποσού 3.648,18€ για την πληρωµή του 
Β' εξαµηνιαίου συµβολαίου συντήρησης και τεχνικής υποστήριξης του 
Εργαστηρίου του Τµήµατος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών. 
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5(28) Αποφασίζεται η έγκριση δαπάνης ποσού 14.944,50€, 
συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ, για την επέκταση του ηλεκτρονικού 
πρωτοκόλλου και τη διαχείριση των εγγράφων στις γραµµατείες συµβουλίων 
του ΕΚΠΑ, καθώς και την ανάπτυξη εξειδικευµένης εφαρµογής διαχείρισης 
των συµβουλίων και των πρακτικών τους και ορίζει όπως η παραπάνω 
προµήθεια γίνει απ' ευθείας µε µέριµνα του γραφείου του Αντιπρύτανη 
Οικονοµικού Προγραµµατισµού και Ανάπτυξης. 
 
5(29) Τροποποιείται µερικώς η από 15-2-2011 απόφαση του Πρυτανικού 
Συµβουλίου, µόνο ως προς τη σύνθεση της τριµελούς επιτροπής διενέργειας 
του πρόχειρου µειοδοτικού διαγωνισµού για την υλοποίηση εκπαιδευτικής 
εκδροµής, για τους προπτυχιακούς φοιτητές του Τµήµατος ΜΙΘΕ, στο 
εξωτερικό (Λονδίνο) και ορίζει ως µέλος της εν λόγω επιτροπής τον επίκουρο 
καθηγητή του Τµήµατος, κ. Α. Χατζή, σε αντικατάσταση του επίκουρου 
καθηγητή του Τµήµατος, κ. Ι. Στεφάνου. 
     Κατά τα λοιπά ισχύει η από 15-2-2011 απόφαση του Πρυτανικού 
Συµβουλίου. 
 
5(30) Αποφασίζεται η έγκριση συνολικής δαπάνης ποσού 910,00€, σε βάρος 
των πιστώσεων του διακρατικού ελληνογαλλικού ΠΜΣ "Εξειδικευµένο 
δηµόσιο δίκαιο", για την κάλυψη των εξόδων αεροπορικών εισιτηρίων 
(Παρίσι-Αθήνα-Παρίσι), ηµερήσιας αποζηµίωσης και παράθεσης γεύµατος, 
στο πλαίσιο της επίσκεψης της καθηγήτριας του Πανεπιστηµίου Paris XIII, κας 
Ελ. Νεφράµη, η οποία θα διδάξει τον Απρίλιο του 2011. 
     Η παραπάνω δαπάνη αναλύεται ως εξής : 
- 500,00 € για τα αεροπορικά εισιτήρια Παρίσι - Αθήνα - Παρίσι, 
- 210,00 € για ηµερήσια αποζηµίωση δύο ηµερών (2 x 105,00 € = 210,00 €) 
- 200,00 € για παράθεση γεύµατος 
 
5(31) Αποφασίζεται η έγκριση των παρακάτω δαπανών: 
- 400,00€, σε βάρος του ΚΑ 4121-15 (10.73) του ∆ιεπιστηµονικού-
∆ιαπανεπιστηµιακού ΠΜΣ "Τεχνογλωσσία",  
- 400,00€, σε βάρος του ΚΑ 4121-15 (23.71) του ∆ιατµηµατικού ΠΜΣ 
∆ιδασκαλίας της Νέας Ελληνικής ως Ξένης Γλώσσας, 
για την αγορά έντυπου υλικού, γραφικής ύλης και µελανιών, στο πλαίσιο της 
6ης Συνάντησης Μεταπτυχιακών Φοιτητών, που θα πραγµατοποιηθεί στις 13-
15 Μαΐου 2011. 
 
5(32) Αποφασίζεται η έγκριση δαπάνης ποσού 156,00€, σε βάρος της 
πίστωσης του ΠΜΣ "Κοραής", για την κάλυψη των εξόδων διαµονής (2 
διανυκτερεύσεις) του καθηγητή του Πανεπιστηµίου του Κέµπριτζ, κ. Richard 
Humter, ο οποίος επισκέφθηκε το Τµήµα Φιλολογίας και έδωσε διάλεξη στους 
µεταπτυχιακούς φοιτητές του Τοµέα Κλασικής Φιλολογίας, µε τίτλο "The 
Gods of Callimachus", στις 22-3-2011, στο πλαίσιο του εν λόγω ΠΜΣ. 
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5(33) Αποφασίζεται η έγκριση δαπάνης ποσού 1.200,00€, σε βάρος των 
πιστώσεων του ΠΜΣ "Ελληνορωµαϊκές-Ελληνοϊταλικές Σπουδές", για την 
κάλυψη των οδοιπορικών εξόδων του καθηγητή του Πανεπιστηµίου Κρήτης κ. 
Στέφανου Κακλαµάνη, ο οποίος θα δώσει σειρά διαλέξεων στους 
µεταπτυχιακούς φοιτητές του Τµήµατος Ιταλικής Γλώσσας και Φιλολογίας. 
 
5(34) Αποφασίζεται να διαβιβαστεί στον Πρόεδρο του Π.Τ.∆.Ε. κ. Αθ. 
Τριλιανό, το αίτηµα του Τµήµατος ΜΙΘΕ σχετικά µε την έγκριση δαπάνης για 
τη διεξαγωγή εναρκτήριας δεξίωσης στο πλαίσιο του διεθνούς συνεδρίου 
Φιλοσοφίας της Επιστήµης, προκειµένου το εν λόγω αίτηµα να ικανοποιηθεί 
από το κονδύλι του Ε.Λ.Κ.Ε. που έχει διατεθεί στο Τµήµα, µε την από 13-1-
2011 απόφαση της Πανεπιστηµιακής Συγκλήτου. 
 
5(35) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 14.000,00€ για την εκτύπωση του ΜΣΤ' τόµου 
της Επετηρίδας της Θεολογικής Σχολής. Η υπολειπόµενη δαπάνη, ποσού 
6.000,00€, εγκρίνεται σε βάρος των κονδυλίων που διατίθενται στη Θεολογική 
Σχολή για σχετικές δαπάνες, από τον Ειδικό Λογαριασµό Κονδυλίων Έρευνας. 
 
5(36) Εγκρίνεται η σχετική δαπάνη που θα απαιτηθεί για την εκτύπωση 500 
αντιτύπων της µελέτης του Προέδρου του Τµήµατος ΠΕ∆∆, καθηγητή κ. Χαρ. 
Χρυσανθάκη, η οποία αφορά το νοµικό καθεστώς της διαδικασίας επιλογής 
των µελών του διδακτικού-ερευνητικού προσωπικού των Ανώτατων 
Εκπαιδευτικών (Πανεπιστηµιακών) Ιδρυµάτων (Νοµολογιακή Προσέγγιση), 
από το Εκτυπωτικό Κέντρο του Πανεπιστηµίου (Σταδίου 5) καθώς και για τη 
διανοµή της σε Υπηρεσίες και σε όλα τα Τµήµατα του ΕΚΠΑ, µε µέριµνα της 
∆ιεύθυνσης Εκπαίδευσης και Έρευνας. 
       
5(37) Επανεγκρίνεται δαπάνη ποσού 1.500,00€ για την έκδοση, σε 300 
αντίτυπα, των πρακτικών του διεθνούς επιστηµονικού συνεδρίου µε θέµα "Ο 
Α. Smith και ο Σκωτικός ∆ιαφωτισµός" που διοργάνωσε το Τµήµα Φ.Π.Ψ. το 
χρονικό διάστηµα 18-20/12/2009 (υπεύθυνη καθηγήτρια Αθ. Γλυκοφρύδη-
Λεοντσίνη), από το Εκτυπωτικό Κέντρο του Πανεπιστηµίου (Σταδίου 5). 
      
5(38) Επισηµαίνεται ότι δεν υπάρχει η δυνατότητα εκτύπωσης του εξαµηνιαίου 
Ενηµερωτικού Ιζηµατολογικού ∆ελτίου "ΗΙΩΝ", που εκδίδει ο Τοµέας 
Ιστορικής Γεωλογίας-Παλαιοντολογίας του Τµήµατος Γεωλογίας, λόγω 
µείωσης του προϋπολογισµού του Ε.Κ.Π.Α.  
 
5(39) Εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 750,00 € για την εκτύπωση: 
- 1.000 αντιτύπων του Οδηγού Σπουδών του Προπτυχιακού Προγράµµατος 
Σπουδών 
- 250 αντιτύπων του Οδηγού Σπουδών του Μεταπτυχιακού Προγράµµατος 
Σπουδών 
του Τµήµατος Ιστορίας-Αρχαιολογίας, ακαδηµαϊκού έτους 2011-12, από το 
Εκτυπωτικό Κέντρο του Πανεπιστηµίου Αθηνών (Σταδίου 5). 
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5(40) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 800,00€ για την εκτύπωση 500 αντιτύπων του 
Οδηγού Σπουδών του Τµήµατος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, 
ακαδηµαϊκού έτους 2011-2012, από το Εκτυπωτικό Κέντρο του 
Πανεπιστηµίου Αθηνών (Σταδίου 5). 
 
5(42) Ανατίθεται στις: 
- κα Μ. Καρατράντου, Προϊσταµένη Τµ. Εκκαθαρίσεως ∆απανών της ∆.Ο.Υ., 
- κα Χ. Κατσάνη, Προϊσταµένη Τµήµατος Προµηθειών της ∆.Ο.Υ., 
- κα Ε. Καφετζή, Γραµµατέα του Ε.Λ.Κ.Ε. 
η διενέργεια Ένορκης ∆ιοικητικής Εξέτασης για την  απώλεια των µε αριθµ. 
126/18-9-2009 (ποσό 1.032,33€) και 153/25-9-2009 (ποσό 44,33 €) τιµολογίων 
της εταιρείας Παπαφράγκου Κωνσταντίνου "Daily Fresh". Το πόρισµα θα 
υποβληθεί στο Πρυτανικό Συµβούλιο το συντοµότερο δυνατόν. 
      Τέλος, το Πρυτανικό Συµβούλιο, ορίζει Γραµµατέα της εν λόγω Ε.∆.Ε., 
την κα Παρασκευή Ξάνθη, διοικητική υπάλληλο της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικών. 
 
 
 
6. Θέµατα της ∆ιεύθυνσης Κληροδοτηµάτων 

 
6(1) Σχετικά µε την ασφάλεια του διατηρητέου ακινήτου επί της οδού 
Πανεπιστηµίου 53 και Σανταρόζα, στην Αθήνα, κληρονοµίας Αντ. Παπαδάκη, 
αποφασίζεται: 
α) το Γραφείο Νοµικού Συµβούλου να λάβει όλα τα υπό του Νόµου 
προβλεπόµενα µέτρα για τη διασφάλιση των συµφερόντων του Πανεπιστηµίου 
και 
β) µετά τη διενέργεια αυτοψίας, από την ΤΥΠΑ, στο κτήριο που έχει υποστεί 
σοβαρές ζηµιές λόγω παλαιότητας, να ληφθούν επιπλέον µέτρα ασφάλειας 
(τοποθέτηση πλέγµατος κλπ.) για την αποφυγή ατυχηµάτων και για την 
προστασία του ακινήτου από καταληψίες. 
 
6(2) Αποφασίζεται: 
α) η σύσταση τεχνικής επιτροπής, αποτελουµένης από τους κάτωθι 
Μηχανικούς της ΤΥΠΑ, για τον έλεγχο, κατόπιν αυτοψίας, της στατικής 
επάρκειας και αντισεισµικότητας του ακινήτου επί των οδών Λ. Καραγιάννη 
37 και Ι. ∆ροσοπούλου 183, Κληρονοµίας Μ. Μεταξάτου (Ε.Κ.Π.Α. - Ε.Μ.Π. - 
Σχολή Καλών Τεχνών) : 
- κα Λιόλιου Γεωργία, Πολιτικό - Μηχανικό 
- κα Καφαντάρη Μαρία, Μηχανολόγο - Μηχανικό 
β) η συνεργασία της ανωτέρω τεχνικής επιτροπής µε τις επιτροπές που θα 
συσταθούν από τα συγκληρονόµα Ιδρύµατα. 
     Επίσης αποφασίζεται το Νοµικό Τµήµα του Πανεπιστηµίου Αθηνών να 
λάβει τα προβλεπόµενα, από το Νόµο, µέτρα για την διασφάλιση των 
συµφερόντων του ΕΚΠΑ. 
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6(3) Αποφασίζεται: 
α) η διενέργεια πρόχειρου µειοδοτικού διαγωνισµού για τον καθαρισµό των 
παρακάτω οικοπέδων ιδιοκτησίας διαφόρων κληροδοτηµάτων του 
Πανεπιστηµίου : 
- οικόπεδο δωρεάς Κ. ∆εϊρµενδζόγλου στο Μαρούσι, επιφανείας 3.482,15 τ.µ. 
επί των οδών Νικηταρά, Ναυαρίνου και Θεµιστοκλέους, 
- οικόπεδο κληρονοµίας Κ. Κριεζή στην Εκάλη, επιφανείας 5.500 τ.µ. επί των 
οδών Πάρνηθος και Πλατάνων, 
- οικόπεδο κληρονοµίας Ι. Καρµίρη στην Κηφισιά, επιφανείας 1.000 τ.µ. επί 
της οδού ∆ιονύσου 22, 
- οικόπεδο κληροδοτήµατος Π. Τζινοπούλου στην Κηφισιά, επί των οδών 1) 
Ηούς 4 επιφ. 1.630 τ.µ. 2) Κοκκιναρά 14 επιφ. 1.460 τ.µ. 
β) ο ορισµός  τριµελούς επιτροπής διενέργειας του διαγωνισµού 
αποτελουµένης από τους : 
- κα Παρασκευή Φλυτζάνη, υπάλληλο της ∆ιεύθυνσης Κληροδοτηµάτων, 
- κ. ∆ηµήτρη Νιργιαννάκη, Επόπτη των ακινήτων των Κληροδοτηµάτων, 
- κα Γεωργία Κόκλα, υπάλληλο της ∆ιεύθυνσης Κληροδοτηµάτων. 
      
6(4) Αποφασίζεται, από 1/9/2011, η µείωση της αµοιβής των υπαλλήλων που 
µετέχουν σε δηµόσιες δηµοπρασίες εκµίσθωσης ακινήτων κλ.π., από το ποσό 
των 100,00€ σε 80,00€, ανά ηµέρα συµµετοχής. 
 
6(5) α) Αποφασίζεται η τοποθέτηση των διαθεσίµων κεφαλαίων των 
Κληροδοτηµάτων του Πανεπιστηµίου, ποσού 15.063.000,00€, σε προθεσµιακή 
κατάθεση  έξι (6) µηνών, µε µέριµνα της ∆ιεύθυνσης Κληροδοτηµάτων και 
β) ορίζεται τριµελής επιτροπή αποτελούµενη από τους : 
- κα Αρσ. Καββαδά, ∆ιεθύντρια Κληροδοτηµάτων 
- κα Αλ. Λεκάτη, Προϊσταµένη του Τµήµατος Λογιστικού της ∆ιεύθυνσης 
Κληροδοτηµάτων  
- κα Ζ. Ελευθεράκη, διοικητική υπάλληλο της ∆ιεύθυνσης Κληροδοτηµάτων 
η οποία θα διαπραγµατευτεί το µεγαλύτερο επιτόκιο για τον παραπάνω σκοπό. 
 
6(6) α) Αποφασίζεται η τοποθέτηση των διαθεσίµων κεφαλαίων των 
Κληροδοτηµάτων του Πανεπιστηµίου Κριεζή Κωνσταντίνου, Μπαλτατζή 
Σπυρίδωνος και Ράδου Μαρίας, ποσού 510.000,00,00€, σε προθεσµιακή 
κατάθεση έξι (6) µηνών στην ΕΤΕ µε µέριµνα της ∆ιεύθυνσης 
Κληροδοτηµάτων και 
β) ορίζεται τριµελής επιτροπή αποτελούµενη από τους : 
- κα Αρσ. Καββαδά, ∆ιευθύντρια Κληροδοτηµάτων 
- κα Αλ. Λεκάτη, Προϊσταµένη του Τµήµατος Λογιστικού της ∆ιεύθυνσης 
Κληροδοτηµάτων  
- κα Ζ. Ελευθεράκη, διοικητική υπάλληλο της ∆ιεύθυνσης Κληροδοτηµάτων 
προκειµένου να διαπραγµατευτεί όσο το δυνατόν πιο αποτελεσµατικά το ύψος 
του επιτοκίου. 
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6(7) Αποφασίζεται η συγκρότηση τριµελών επιτροπών αποτελουµένων από 
µέλη ∆ΕΠ του Πανεπιστηµίου, για την ανάδειξη υποτρόφων, µε επιλογή, για 
προπτυχιακές σπουδές στην Ελλάδα, από τα έσοδα των Κληροδοτηµάτων 
∆ηµητρίου Αράπογλου, Τριαντ. Κριεζή, Σωτ. Παπαζαφειρόπουλου και Μαρίας 
Στάη, ως εξής: 
1. ∆ωρεά ∆ηµητρίου Αράπογλου   

- κ. Η. Μπεζεβέγκης, καθηγητής Τµήµατος ΦΠΨ 
- κ. Γ. Σπανός, καθηγητής Τµήµατος ΦΠΨ 
- κ. Αθ. Τριλιανός, καθηγητής του ΠΤ∆Ε 

2. Κληρονοµία Τριανταφυλλιάς Κριεζή 
- κ. Σπ. Χοϊδάς, καθηγητής Τµήµατος Αγγλικής Γλώσσας & Φιλολογίας 
- κ. Η. Μπεζεβέγκης, καθηγητής Τµήµατος ΦΠΨ 
- κ. Β. Τσελφές, καθηγητής ΤΕΑΠΗ 

3. Κληρονοµία Σωτηρίου Παπαζαφειροπούλου 
- κ. Ν. Ολυµπίου, καθηγητής Τµήµατος Θεολογίας 
- κα Ι. Βελισσαροπούλου, καθηγήτρια Τµήµατος Νοµικής 
- κ. Ε. Παπαλάµπρος, καθηγητής Ιατρικής Σχολής 

4. Κληρονοµία Μαρίας Στάη 
- κ. Γ. Σπανός, καθηγητής Τµήµατος ΦΠΨ 
- κ. Μ. Σπουρδαλάκης, καθηγητής Τµήµατος ΠΕ∆∆ 
- κ. Κ. Χέλµης, καθηγητής Τµήµατος Φυσικής 

 
6(8) Αποφασίζεται η κατακύρωση του αποτελέσµατος του πρόχειρου 
µειοδοτικού διαγωνισµού για την προµήθεια επιστηµονικών συγγραµµάτων 
για τις ανάγκες των βιβλιοθηκών του Τµήµατος Νοµικής (∆ωρεά Οικογενείας 
Ιωνιδών), στη µειοδότρια εταιρεία "Εκδόσεις Επίκεντρο Α.Ε.", αντί της 
συνολικής τιµής των 6.857,04€, συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ, (για 154 
τίτλους και 156 τεµάχια, από το σύνολο των 159 τίτλων και 161 τεµαχίων που 
ζητήθηκαν). 
 
 
7. Θέµατα της Τεχνικής Υπηρεσίας 
 
7(1) Το Πρυτανικό Συµβούλιο λαµβάνει γνώση των προτάσεων των 
ενεργειακών υπευθύνων του Ε.Κ.Π.Α. και παρακαλεί τους Προέδρους όλων 
των Τµηµάτων καθώς και τους επόπτες όλων των κτηρίων να µεριµνήσουν για 
την ορθή εφαρµογή και την τήρηση των παρακάτω : 
1) Ρύθµιση των θερµοστατών των τοπικών ή ηµικεντρικών κλιµατιστικών 
µονάδων στους 27  κατά τη θερινή χρήση. 
2) Ρύθµιση των θερµοστατών των τοπικών και ηµικεντρικών κλιµατιστικών 
µονάδων στους 19  κατά τη χειµερινή χρήση. 
3) Οι τοπικές κλιµατιστικές µονάδες : fan - cool δαπέδου ή οροφής, split units 
κ.λπ. να µη λειτουργούν άσκοπα (π.χ. σε άδεια γραφεία ή αίθουσες). 
4) Να γίνεται χρήση του φωτισµού όπου είναι πραγµατικά απαραίτητο και να 
διακόπτεται ο φωτισµός σε αίθουσες και αµφιθέατρα τις ώρες που δεν γίνεται 
µάθηµα. 
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7(2) Αποφασίζεται: 
1) η αφαίρεση του συστήµατος ελέγχου εισόδου - εξόδου από το parking της 
Φιλοσοφικής Σχολής, µε µέριµνα της Τ.Υ.Π.Α., για τους λόγους που 
αναφέρονται σε σχετικό έγγραφο του ∆ιευθυντή της Τ.Υ.Π.Α., κ. Γ. Σ. 
Παϊσιου. 
2) η φύλαξη των δύο µηχανισµών του συστήµατος για ενδεχόµενη 
εγκατάστασή τους σε άλλη θέση που θα υποδείξει η Τ.Υ.Π.Α.. 
 
8. Γενικά Θέµατα 
 
8(1) Εγκρίνεται η χορήγηση άδειας στάθµευσης των σχολικών λεωφορείων 
του 2ου Ειδικού Σχολείου ΕΛΕΠΑΠ (αίτηµα της ∆ιευθύντριας, κας Αθ. 
Τηλιγάδα), στο χώρο της Πανεπιστηµιούπολης. 
 
8(2) Το Πρυτανικό Συµβούλιο λαµβάνει γνώση: 
- Εγγράφου του Κοσµήτορα της Σχολής ΣΘΕ, καθ. Χ. Παπαγεωργίου, για την 
άµεση εκκένωση χώρου, ο οποίος χρησιµοποιείται ως Εργαστήριο 
Παλαιοπαθολογίας του Τµήµατος Οδοντιατρικής, και ανήκει στη Σχολή 
Θετικών Επιστηµών (Τµήµατος Γεωλογίας & Γεωπεριβάλλοντος). 
-Εγγράφου διαµαρτυρίας του επίκουρου καθηγητή του Τµήµατος 
Οδοντιατρικής, κ. Εµµ. Παπαγρηγοράκη για την αλλαγή κλειδαριάς του εν 
λόγω Εργαστηρίου. 
      
και αναθέτει στον Πρόεδρο της Οδοντιατρικής Σχολής να διερευνήσει τη 
δυνατότητα εξεύρεσης χώρου, όπου ο επίκουρος καθηγητής του Τµήµατος 
Οδοντιατρικής, κ. Μ. Παπαγρηγοράκης, θα µπορούσε να φιλοξενήσει τη 
συλλογή του και να απαντήσει στο Πρυτανικό Συµβούλιο εντός µηνός. 
 
8(3) Καταδικάζεται η επίθεση, από αγνώστους, που δέχτηκαν φοιτητές του 
Τµήµατος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος, την 21η Μαρτίου 2011 και 
διαβιβάζεται το σχετικό έγγραφο του Προέδρου του Τµήµατος στη ∆ιεύθυνση 
∆ιοικητικού για να λάβει γνώση, στο πλαίσιο της ευρύτερης αντιµετώπισης 
του προβλήµατος ασφάλειας των χώρων της Πανεπιστηµιούπολης. 
 
 
9. Θέµατα της ∆ιεύθυνσης Περιουσίας 
 
9(2) Αποφασίζεται η διάθεση τριών διαµερισµάτων της πολυκατοικίας επί της 
οδού ∆αµάρεως 68, ως εξής: 
1. του Β1 διαµερίσµατος του Β΄ ορόφου, επιφανείας 104 τ.µ., για τη στέγαση 
του Γραφείου της Μονάδας ∆ιασφάλισης Ποιότητας του Πανεπιστηµίου 
Αθηνών 
2. του ∆2 διαµερίσµατος του ∆' ορόφου, επιφάνειας 96 τ.µ., στο Τµήµα 
Σλαβικών Σπουδών, για τη στέγαση της Βιβλιοθήκης καθώς και γραφείων των 
Καθηγητών του εν λόγω Τµήµατος 
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3. του Ε1 διαµερίσµατος του Ε΄ορόφου, επιφανείας 76 τ.µ., για τη 
µετεγκατάσταση, από το κτήριο της οδού Σόλωνος 57, του Εργαστηρίου 
Ποινικών και Εγκληµατολογικών Ερευνών, το οποίο είναι ενταγµένο στο 
Τµήµα Νοµικής του Ε.Κ.Π.Α. και λειτουργεί δυνάµει του Π.∆. 535/1991 
(Φ.Ε.Κ. Α΄210). 
     Τέλος, επισηµαίνεται ότι τα παραπάνω διαµερίσµατα διατίθενται  µε την 
προϋπόθεση ότι: 
Ι) η παραχώρησή τους θα διαρκέσει έως ότου το Πανεπιστήµιο αποφασίσει 
συνολικά για τη χρήση του εν λόγω ακινήτου και 
ΙΙ) οποιαδήποτε επισκευή των κριθεί αναγκαία, θα γίνει µε µέριµνα και 
δαπάνες των ενδιαφεροµένων, οι οποίοι θα καλύπτουν και τα πάσης φύσεως 
λειτουργικά έξοδα (∆ΕΗ, ΕΥ∆ΑΠ, Κοινόχρηστα, κλπ). 
 
9(3) Αποφασίζεται: 
1) να κηρυχθεί ως άνευ αποτελέσµατος ο δηµόσιος πλειοδοτικός διαγωνισµός 
που διενεργήθηκε την 11η/4/2011 για την εκµίσθωση του Βιβλιοπωλείου της 
Φιλοσοφικής Σχολής. 
2) η διενέργεια επαναληπτικού δηµόσιου πλειοδοτικού διαγωνισµού µε 
κλειστές έγγραφες προσφορές για την εκµίσθωση του εν λόγω Βιβλιοπωλείου 
µε τους όρους του διαγωνισµού της 11ης/4/2011 και µε τιµή εκκίνησης του 
µηνιαίου µισθώµατος τα 2.190,00€. 
 
9(4) Αποφασίζεται η κατακύρωση του αποτελέσµατος του διαγωνισµού για 
την εκµίσθωση των 14 στεγάστρων ισάριθµων στάσεων της εσωτερικής 
λεωφορειακής γραµµής στην Πανεπιστηµιούπολη, στην πλειοδότρια και εντός 
των όρων του διαγωνισµού εταιρεία MAX OUTDOOR A.E., η οποία 
προσέφερε το υψηλότερο µίσθωµα (936,00€ µηνιαίως). 
     Σηµειώνεται ότι η νέα σύµβαση θα συνταχθεί µε µέριµνα του Γραφείου 
Νοµικού Συµβούλου, θα έχει τριετή διάρκεια µε έναρξη από την ηµεροµηνία 
υπογραφής της και το χαρτόσηµο 3,6% θα βαρύνει το µισθωτή. 
 
9(5) Αποφασίζεται η διαγραφή, από το Κτηµατολόγιο του Αιµατολογικού 
Εργαστηρίου - Μονάδα Αιµοδοσίας του Π.Γ.Ν. "Αττικόν", του notebook 
Toshiba Satelite M4OX-159 που είχε αγοράσει και χρεωθεί ο επίκουρος 
καθηγητής κ. Τσαντές Αργύρης µε το επίδοµα εγκατάστασης, καθώς και η 
απαλλαγή του υπολόγου. 
 
9(6) Αποφασίζεται:  
α) να οριστεί υπόλογος του µη αναλώσιµου υλικού του ∆ιατµηµατικού 
Προγράµµατος ∆ιδασκαλίας της Νέας Ελληνικής  ως Ξένης Γλώσσας, η κα 
Παρασκευή Καλαµαρά, ∆ιοικ. Υπάλληλος του Τµήµατος Φιλολογίας και 
β) να συγκροτηθεί τριµελής επιτροπή αποτελούµενη από τους: 
- κα Αµαλία Μόζερ,  καθηγήτρια 
- κα Μαρία Μακρίδη, επίκουρη καθηγήτρια και 
- κα Μαρία Ιακώβου, επίκουρη καθηγήτρια, 
του Τοµέα Γλωσσολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής, 
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για την παράδοση και  παραλαβή του µη αναλώσιµου υλικού του Τοµέα, από 
τον προηγούµενο υπόλογο, αφυπηρετήσαντα αναπληρωτή καθηγητή κ. Παν. 
Κοντό, στη νέα υπόλογο. 
 
9(7) Αποφασίζεται: 
α) να οριστεί υπόλογος του µη αναλώσιµου υλικού του Τοµέα  Άλγεβρας και 
Γεωµετρίας του Τµήµατος Μαθηµατικών, ο αναπληρωτής καθηγητής του 
Τοµέα, κ. Αριστ. Κοντογεώργης και 
β) να συγκροτηθεί τριµελής επιτροπή αποτελούµενη από τους: 
- κ. Ι. Εµµανουήλ, αναπληρωτή καθηγητή, 
- κ. Μιχ. Συκιώτη, επίκουρο καθηγητή, 
- κ. Κ. Κατσαρού, ΕΤΕΠ,  
του Τοµέα  Άλγεβρας και Γεωµετρίας του Τµήµατος Μαθηµατικών, για την 
παράδοση και παραλαβή του µη αναλώσιµου υλικού του Τοµέα, από τον 
προηγούµενο υπόλογο, αναπληρωτή καθηγητή κ. Στ. Παπασταυρίδη και την 
παράδοσή του στον νέο. 
             
9(8) Αποφασίζεται η σύσταση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: 
- κ. Παν. Σταυρινό, Αναπλ. Καθηγητή, 
- κ. Μιχ. Συκιώτη, Επικ. Καθηγητή   και  
- κα Άννα Θρασυβουλίδου,  Λέκτορα , 
του Τµήµατος Μαθηµατικών της Σχολής Θετικών Επιστηµών, 
προκειµένου να γνωµατεύσει για την καταστροφή ή µη του µη αναλώσιµου 
υλικού του Τοµέα. 
 
9(9) Αποφασίζεται η σύσταση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: 
- κα Χριστ. Ντουνιά, αναπληρώτρια καθηγήτρια, 
- κα Λ. Ιωακειµίδου, επίκουρη καθηγήτρια, 
- κα Κυρ. Παπαδοπούλου, ΕΤΕΠ, 
του Τοµέα Νεοελληνικής Φιλολογίας του Τµήµατος Φιλολογίας, προκειµένου 
να γνωµατεύσει για την καταστροφή ή µη του µη αναλώσιµου υλικού του  εν 
λόγω Τοµέα. 
 
9(10) Αποφασίζεται η σύσταση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: 
- κ. Κ. Καρτερολιώτη, καθηγητή, 
- κ. Γ. Βαγενά, καθηγητή, 
- κα Α. Ζουνχιά, αναπληρώτρια καθηγήτρια,  
του Τ.Ε.Φ.Α.Α., προκειµένου να γνωµατεύσει για την καταστροφή ή µη του µη 
αναλώσιµου υλικού, που είναι καταχωρηµένο στο Παλαιό Κτηµατολόγιο του 
Τ.Ε.Φ.Α.Α. και στο Κτηµατολόγιο του Τοµέα Θεωρητικών Επιστηµών του 
Τ.Ε.Φ.Α.Α.. 
 
9(11) Αποφασίζεται η σύσταση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: 
- κα Τρ. Μανιάτη-Κοκκίνη, επίκουρη καθηγήτρια, 
- κα Αικ. Νικολάου, επίκουρη καθηγήτρια,  
- κα Σταµ. Τζαγάκη, Γραµµατέα,  
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του Τοµέα Ιστορίας του Τµήµατος Ιστορίας-Αρχαιολογίας, προκειµένου να 
γνωµατεύσει για την καταστροφή ή µη του µη αναλώσιµου υλικού του 
Σπουδαστηρίου Ιστορίας του Τοµέα Ιστορίας του Τµήµατος Ιστορίας-
Αρχαιολογίας. 
 
9(12) Αποφασίζεται η σύσταση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: 
- κα Τρ. Μανιάτη-Κοκκίνη, επίκουρη καθηγήτρια, 
- κα Αικ. Νικολάου, επίκουρη καθηγήτρια,  
- κα Σταµ. Τζαγάκη, Γραµµατέα,  
του Τοµέα Ιστορίας του Τµήµατος Ιστορίας-Αρχαιολογίας, προκειµένου να 
γνωµατεύσει για την καταστροφή ή µη του µη αναλώσιµου υλικού του 
Εργαστηρίου Ψηφιακής Αποτύπωσης του ∆ηµόσιου και Ιδιωτικού Βίου των 
Βυζαντινών του Τοµέα Ιστορίας του Τµήµατος Ιστορίας-Αρχαιολογίας. 
 
9(13) Αποφασίζεται η καταστροφή και διαγραφή, από το κτηµατολόγιο της 
Παιδιατρικής Κλινικής του Παθολογικού-Νοσηλευτικού Τοµέα του Τµήµατος 
Νοσηλευτικής του Ε.Κ.Π.Α., του µη αναλώσιµου υλικού όπως αυτό 
περιγράφεται σε σχετικό έγγραφο. 
 
9(14) Αποφασίζεται η καταστροφή και διαγραφή από το κτηµατολόγιο του 
Παιδιατρικού Ερευνητικού Εργαστηρίου του Παθολογικού-Νοσηλευτικού 
Τοµέα του Τµήµατος Νοσηλευτικής, του µη αναλώσιµου υλικού του 
Εργαστηρίου, όπως αυτό περιγράφεται σε σχετικό έγγραφο. 
 
9(15) Αποφασίζεται η καταστροφή και διαγραφή από το κτηµατολόγιο του 
Τοµέα Προπονητικών Επιστηµών του ΤΕΦΑΑ, του µη αναλώσιµου υλικού 
όπως αυτό περιγράφεται σε σχετικό έγγραφο. 
 
9(16) Αποφασίζεται η καταστροφή και διαγραφή από το κτηµατολόγιο του 
Παιδαγωγικού Τµήµατος ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης, του µη αναλώσιµου υλικού 
όπως αυτό περιγράφεται σε σχετικό έγγραφο. 
 
9(17) Αποφασίζεται η µετατροπή της τηλεφωνικής σύνδεσης µε αριθµό 
2252061890, σε γραµµή ADSL των 2 Mbps, για τις ανάγκες του 
παραρτήµατος του Μουσείου Παλαιοντολογίας & Γεωλογίας στη Βρίσα 
Λέσβου. 
     Σηµειώνεται ότι: 
α) οι απαραίτητες ενέργειες θα γίνουν µε µέριµνα του Κ.ΛΕΙ.∆.∆Ι.. 
β) το µηνιαίο κόστος για τη µετατροπή αυτή ανέρχεται σε 23,47 € και το 
εφάπαξ κόστος ενεργοποίησης σε 43,04€.  Τα παραπάνω κόστη 
συµπεριλαµβάνουν Φ.Π.Α. και θα συµπεριληφθούν στον τηλεφωνικό 
λογαριασµό της εν λόγω γραµµής. 
 
9(18) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς ενός πολυµηχανήµατος HP 
Photosmart C4780 (εκτυπωτής, Fax, φωτοτυπικό) από την εταιρεία 
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"Boehringer Ingelheim", προς την Γ΄ Καρδιολογική Κλινική του 
Πανεπιστηµίου Αθηνών (επιστηµονικός υπεύθυνος καθ. Ι. Νανάς) 
 
9(19) Εγκρίνεται η πρόθεση δωρεάς ειδικού εργαστηριακού εξοπλισµού από 
το Εργαστήριο Βιοµηχανικής Χηµείας του Τµήµατος Χηµείας του ΕΚΠΑ, 
προς το Τµήµα Φυσικής, Χηµείας και Τεχνολογίας Υλικών του ΤΕΙ Αθήνας 
και αποφασίζεται η διαγραφή του εν λόγω εξοπλισµού από το κτηµατολόγιο 
του Εργαστηρίου. 
 
 
10. Θέµατα του Ειδικού Λογαριασµού Έρευνας 
 
10(1) Επισηµαίνεται ότι δεν υπάρχει η δυνατότητα ικανοποίησης του 
αιτήµατος του ∆.Σ. του Συνδέσµου Αποφοίτων Ζωσιµαίας Σχολής Ιωαννίνων 
"Οι Ζωσιµάδες", για την έγκριση δαπάνης ποσού 5.000,00€ προκειµένου να 
ολοκληρωθεί η έρευνα για τον µεγάλο ευεργέτη του ΕΚΠΑ Ιωάννη ∆οµπόλη 
και την εκτύπωση του βιβλίου "Ηπειρώτες Έµποροι-Ευεργέτες του Ελληνικού 
Έθνους, Συντελεστές της Προόδου της Ανθρωπότητας", λόγω της δυσµενούς 
οικονοµικής συγκυρίας. 
 
10(2) Αποφασίζεται η έγκριση σχετικής δαπάνης για την αποζηµίωση του  
προσωπικού της Τηλεδιοίκησης της ΣΘΕ που εργάστηκε πέραν του κανονικού 
του ωραρίου, κατά τα Σαββατοκύριακα του µηνός Φεβρουαρίου 2011. Η 
παραπάνω δαπάνη θα πραγµατοποιηθεί σε βάρος των κονδυλίων του Ειδικού 
Λογαριασµού Κονδυλίων Έρευνας, καθώς η απασχόληση πέραν του 
κανονικού ωραρίου εξυπηρετεί το υπό ευρεία έννοια εκπαιδευτικό και 
ερευνητικό έργο του Πανεπιστηµίου. 
 
10(3) Αποφασίζεται η έγκριση υπερωριακής απασχόλησης στον κ. Ευστρ. 
Κουκούλη, προκειµένου να καλυφθούν ανάγκες της νυχτερινής φύλαξης της 
Εποπτείας της Σχολής Ν.Ο.Π.Ε., κατά τον µήνα Μάρτιο του 2011. Η 
παραπάνω δαπάνη θα πραγµατοποιηθεί σε βάρος των κονδυλίων του Ειδικού 
Λογαριασµού Κονδυλίων Έρευνας, καθώς η απασχόληση πέραν του 
κανονικού ωραρίου εξυπηρετεί το υπό ευρεία έννοια εκπαιδευτικό και 
ερευνητικό έργο του Πανεπιστηµίου. 
 
10(4) Αποφασίζεται η έγκριση υπερωριακής απασχόλησης των κκ. Μίχα 
∆ηµήτριου και Σέρβου ∆ηµήτριου, προσωπικού φύλαξης του Κτηρίου της 
Σχολής ΝΟΠΕ, για την 21η/12/2010 (πραγµατοποίηση εκδηλώσεων εντός του 
κτηρίου της Σχολής ΝΟΠΕ επί της οδού Σίνα). Η παραπάνω δαπάνη θα 
πραγµατοποιηθεί σε βάρος των κονδυλίων του Ειδικού Λογαριασµού 
Κονδυλίων Έρευνας, καθώς η απασχόληση πέραν του κανονικού ωραρίου 
εξυπηρετεί το υπό ευρεία έννοια εκπαιδευτικό και ερευνητικό έργο του 
Πανεπιστηµίου. 
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10(5) Αποφασίζεται η έγκριση υπερωριακής απασχόλησης των κκ. Μίχα 
∆ηµητρίου, Γιάννακα ∆ηµητρίου, Μπακόπουλου Χρήστου, Κατσαροµήτσου 
∆ηµητρίου, Κυριακόπουλου Φίλιππου και Φούντα Ιωάννη, προσωπικού 
φύλαξης του Κτηρίου της Σχολής ΝΟΠΕ, για την 22α και 23η/1/2011. Η 
παραπάνω δαπάνη θα πραγµατοποιηθεί σε βάρος των κονδυλίων του Ειδικού 
Λογαριασµού Κονδυλίων Έρευνας, καθώς η απασχόληση πέραν του 
κανονικού ωραρίου εξυπηρετεί το υπό ευρεία έννοια εκπαιδευτικό και 
ερευνητικό έργο του Πανεπιστηµίου. 
 
10(6) Αποφασίζεται η έγκριση υπερωριακής απασχόλησης του κ. Σέρβου 
∆ηµητρίου, προσωπικού φύλαξης του Μεγάρου Θεωρητικών Επιστηµών, για 
τις ηµέρες 21-23/1/2011, 26-27/2/2011, 12/3/2011, 13/3/2011, 19/3/2011 και 
20/3/2011. Η παραπάνω δαπάνη θα πραγµατοποιηθεί σε βάρος των κονδυλίων 
του Ειδικού Λογαριασµού Κονδυλίων Έρευνας, καθώς η απασχόληση πέραν 
του κανονικού ωραρίου εξυπηρετεί το υπό ευρεία έννοια εκπαιδευτικό και 
ερευνητικό έργο του Πανεπιστηµίου. 
 
10(7) Αποφασίζεται η καταβολή των ηµεροµισθίων Κυριακών και αργιών 
(προσαύξηση 75%) στο Τεχνικό Προσωπικό του Γραφείου Λειτουργίας και 
Συντήρησης των Η/Μ  εγκαταστάσεων της Σχολής Θετικών Επιστηµών, για το 
χρονικό διάστηµα από 1-7-2010 έως 31-12-2010. Η παραπάνω δαπάνη θα 
πραγµατοποιηθεί σε βάρος των κονδυλίων του Ειδικού Λογαριασµού Έρευνας, 
καθώς η απασχόληση πέραν του κανονικού ωραρίου εξυπηρετεί το υπό ευρεία 
έννοια εκπαιδευτικό και ερευνητικό έργο του Πανεπιστηµίου. 
 
10(8) Αποφασίζεται ή έγκριση υπερωριακής απασχόλησης του Τεχνικού 
Προσωπικού του Γραφείου Λειτουργίας και Συντήρησης των Η/Μ 
εγκαταστάσεων της Σ.Θ.Ε. για το χρονικό διάστηµα από 6/12 έως 31/12/2010. 
Η παραπάνω δαπάνη θα πραγµατοποιηθεί σε βάρος των κονδυλίων του 
Ειδικού Λογαριασµού Έρευνας, καθώς η απασχόληση πέραν του κανονικού 
ωραρίου εξυπηρετεί το υπό ευρεία έννοια εκπαιδευτικό και ερευνητικό έργο 
του Πανεπιστηµίου. 
 
10(9) Αποφασίζεται η έγκριση σχετικής δαπάνης, σε βάρος των κονδυλίων του 
Ειδικού Λογαριασµού Έρευνας, για την υπερωριακή απασχόληση υπαλλήλων 
στα Φοιτητικά Αναγνωστήρια της Πανεπιστηµιακής Λέσχης,  κατά τις ηµέρες 
Σάββατο και Κυριακή, καθώς η κατά Σάββατο και Κυριακή απρόσκοπτη 
λειτουργία της Πανεπιστηµιακής Λέσχης εξυπηρετεί το υπό ευρεία έννοια 
εκπαιδευτικό και ερευνητικό έργο του Πανεπιστηµίου. 
 
10(10) Αποφασίζεται η αποδοχή δωρεάς ποσού 3.000,00€, από την εταιρεία 
"Roche Hellas AE", για την ενίσχυση του ερευνητικού έργου του Εργαστηρίου 
Παθολογικής Φυσιολογίας µε τίτλο "Μελέτη Ηπατίτιδων Β & C σε ασθενείς 
µε αυτοάνοσα νοσήµατα", (επιστηµονικός υπεύθυνος: ο επίκουρος καθηγητής 
κ. Γρ. Χατζής). 
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10(11) Αποφασίζεται η αποδοχή δωρεάς ποσού 12.000,00€, από την εταιρεία 
"Roche Hellas AE", για την ενίσχυση του έργου της Β' Προπαιδευτικής 
Παθολογικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής µε τίτλο "Παρακολούθηση και 
αντιµετώπιση ασθενών µε χρόνια ηπατίτιδα B ή C"  (επιστηµονικός 
υπεύθυνος: ο αναπληρωτής καθηγητής κ. Γεώργιος Παπαθεοδωρίδης). 
 
10(12) Αποφασίζεται η αποδοχή δωρεάς ποσού 2.500,00€ από την εταιρεία 
"Roche Hellas AE", για την ενίσχυση του έργου του Ήπατο-
Γαστρεντερολογικού Εργαστηρίου της Α' Προπαιδευτικής Παθολογικής 
Κλινικής της Ιατρικής Σχολής - Λαϊκό Νοσοκοµείο (επιστηµονική υπεύθυνη: η 
αναπληρώτρια καθηγήτρια κα Ζουµπούλη - Βαφειάδη Ειρήνη). 
        
10(13) Αποφασίζεται η αποδοχή δωρεάς ποσού 8.000,00€, από την εταιρεία 
"Roche Hellas AE", για την ενίσχυση του έργου της Γ' Προπαιδευτικής 
Παθολογικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής - Γ. Ν. "Σωτηρία" (επιστηµονικός  
υπεύθυνος: ο αναπληρωτής καθηγητής κ. Γ. Στεργίου). 
        
10(14) Αποφασίζεται η αποδοχή δωρεάς ποσού 60.000,00€ από την εταιρεία 
"Sanofi Aventis ABBE" για την ενίσχυση του έργου της Γ' Παθολογικής 
Κλινικής της Ιατρικής Σχολής (Γ. Ν. "Σωτηρία"), µε τίτλο "Αξιολόγηση 
δεικτών οστικού µεταβολισµού σε ασθενείς µε καρκίνο του πνεύµονα" και 
επιστηµονικό υπεύθυνο τον αναπληρωτή καθηγητή κ. Κωνσταντίνο Συρίγο. 
         
10(15)  Αποφασίζεται η αποδοχή δωρεάς ποσού 50.000,00€, από τον κ. 
Κωνσταντίνο Περατικό, για συµπληρωµατικό έργο (Γέφυρα σύνδεσης δύο 
θαλάµων) της πτέρυγας (Κάτω Κλινική) της Β' Χειρουργικής Κλινικής του  
Αρεταιείου Νοσοκοµείου (∆ιευθυντής καθηγητής κος ∆.Κ. Βώρος). 
 
10(16) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς συνολικού ποσού 15.000,00€, από 
την εταιρεία "Roche Hellas AE", για την ενίσχυση του ερευνητικού έργου του 
Τοµέα Παθολογίας µε τίτλο "Έρευνα Αιµατολογικών Νοσηµάτων" 
(επιστηµονικός υπεύθυνος: ο καθηγητής κος Π. Παναγιωτίδης). 
 
10(17) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς συνολικού ποσού 50.000,00€, από 
την εταιρεία "Roche Hellas AE", για την ενίσχυση του ερευνητικού έργου του 
Εργαστηρίου Παθολογικής Φυσιολογίας, µε τίτλο "Ανοσολογικές Εξετάσεις" 
(επιστηµονικός υπεύθυνος: ο καθηγητής κος Μουτσόπουλος Χαράλαµπος). 
 
10(18) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς συνολικού ποσού 15.000,00€, από 
την εταιρεία "Roche Hellas AE", για την ενίσχυση του έργου της Β' 
Παθολογικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής στο Ιπποκράτειο Νοσοκοµείο 
(επιστηµονικός υπεύθυνος: ο αναπληρωτής καθηγητής κος ∆ηµ. 
Βασιλόπουλος). 
 
10(19) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς συνολικού ποσού 20.000,00€, από 
την εταιρεία "Roche Hellas AE", για την ενίσχυση του ερευνητικού έργου στο 
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επιστηµονικό πεδίο της Παθολογίας – Ογκολογίας  (επιστηµονική υπεύθυνη: η 
επίκουρη καθηγήτρια της Ιατρικής Σχολής κα Ελένη Γκόγκα). 
        
10(20) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς συνολικού ποσού 5.000,00€, από 
την εταιρεία "Roche Hellas AE", για την ενίσχυση του ερευνητικού έργου της 
Γ' Παθολογικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής στο Γενικό Νοσοκοµείο 
"Σωτηρία", µε τίτλο "Ογκολογία Θώρακος, Σύγχρονη κλινικοεργαστηριακή 
προσέγγιση και έρευνα" (επιστηµονικός υπεύθυνος: ο αναπληρωτής καθηγητής 
κος Κ. Συρίγος). 
 
 10(21) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς συνολικού ποσού 5.000,00€, από 
την εταιρεία "Roche Hellas AE", για την ενίσχυση του έργου µε τίτλο "Μελέτη 
των πρώιµων και όψιµων παρενεργειών της συστηµατικής µετεγχειρητικής 
θεραπείας σε ασθενείς µε καρκίνο του µαστού" του Τοµέα Παθολογίας της 
Ιατρικής Σχολής (επιστηµονικός υπεύθυνος: ο αναπληρωτής καθηγητής κος 
Κωνσταντίνος Γεννατάς). 
 
10(22) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς συνολικού ποσού 2.000,00€, από 
την εταιρεία "Roche Hellas AE", για την ενίσχυση του έργου της Γ' 
Παθολογικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής στο Γενικό Νοσοκοµείο 
"Σωτηρία" µε τίτλο "Ογκολογία Θώρακος. Σύγχρονη κλινικοεργαστηριακή 
προσέγγιση και έρευνα" (επιστηµονικός υπεύθυνος: ο αναπληρωτής καθηγητής 
κ. Κωνσταντίνος Συρίγος). 
        
10(23) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς συνολικού ποσού 52.000,00€, από 
την εταιρεία "Roche Hellas AE", για την ενίσχυση του έργου µε τίτλο 
"Μοριακή και Κλινική Επιδηµιολογία" του Εργαστηρίου Υγιεινής 
Επιδηµιολογίας και Ιατρικής Στατιστικής της Ιατρικής Σχολής (επιστηµονικός 
υπεύθυνος: ο καθηγητής κ. Χατζάκης Άγγελος). 
        
10(24) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς συνολικού ποσού 7.000,00€, από 
την εταιρεία "Roche Hellas AE", για την ενίσχυση του έργου που εκπονείται 
στην Παθολογική Κλινική του Τµήµατος Νοσηλευτικής (επιστηµονικός 
υπεύθυνος: ο λέκτορας κ. Ελευσινιώτης Ιωάννης). 
        
10(25) Αποφασίζεται η µερική τροποποίηση της από 2/7/2010 απόφασης του 
Πρυτανικού Συµβουλίου και τοποθετείται ο καθηγητής του Τµήµατος 
Ισπανικής Γλώσσας και Φιλολογίας, κ. Κρίδα Άλβαρεθ Κάρλος Αλµπέρτο, 
από 5/5/2011, ως επιστηµονικός υπεύθυνος του Υποέργου 6 µε τίτλο 
"Ανάπτυξη Μητρώου Αξιολογητών και επιµόρφωση αξιολογητών της 
Ισπανικής µε προσαρµοσµένο εκπαιδευτικό υλικό" της Πράξης µε τίτλο 
"∆ιαφοροποιηµένες και ∆ιαβαθµισµένες Εθνικές Εξετάσεις Γλωσσοµάθειας", 
του ΕΠ "Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθηση", σε αντικατάσταση της Λέκτορος 
του Τµήµατος Ισπανικής Γλώσσας και Φιλολογίας, κας Susana Lugo Miron 
Τριανταφύλλου. 
     Κατά τα λοιπά ισχύει η από 2/7/2010 προηγούµενη απόφασή του. 
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Θέµατα εκτός Ηµερήσιας ∆ιάταξης 
 
ΘΕΜΑ 1: «Έγκριση δαπάνης για την κάλυψη των εξόδων µετακίνησης και 
διαµονής του καθηγητή του Universita di Firenze και του Instituto Italiano di 
Scienze Humane, κ. Mario Citroni, προσκεκληµένου του Τοµέα Κλασικής 
Φιλολογίας, προκειµένου να δώσει διάλεξη στους µεταπτυχιακούς φοιτητές 
του Τοµέα, στο πλαίσιο του µεταπτυχιακού προγράµµατος "ΚΟΡΑΗΣ". 
     
(1) Αποφασίζεται η έγκριση συνολικής δαπάνης ποσού 620,00€. 
      Η εν λόγω δαπάνη αναλύεται ως εξής :  
- 270,00€ για τη διαµονή (3 διανυκτερεύσεις : 19 έως 21-5-2011) 
- 350,00€ για τα αεροπορικά εισιτήρια. 
      
 
ΘΕΜΑ 2: «Έγκριση δαπάνης για την κάλυψη των εξόδων µετακίνησης και 
διαµονής του καθηγητή της Scuola Normale Superiore di Pisa, κ. Gian Biago 
Conte,  προσκεκληµένου του Τοµέα Κλασικής Φιλολογίας, προκειµένου να 
δώσει διάλεξη στους µεταπτυχιακούς φοιτητές του Τοµέα, στο πλαίσιο του 
µεταπτυχιακού προγράµµατος "ΚΟΡΑΗΣ". 
      
(2) Αποφασίζεται η έγκριση συνολικής δαπάνης ποσού 440,00€. 
      Η εν λόγω δαπάνη αναλύεται ως εξής :  
- 90,00 € για τη διαµονή (1 διανυκτ/ση : 21-5-2011) 
- 350,00 € για τα αεροπορικά εισιτήρια. 
      
 
ΘΕΜΑ 3: «∆ιαδικασία διαπραγµάτευσης ανάδειξης αναδόχου για την παροχή 
υπηρεσιών καθαρισµού των πανεπιστηµιακών κτηρίων». 
 
(3) Αποφασίζεται: 
Α) Η έγκριση του από 15-4-2011 πρακτικού της επιτροπής διενέργειας της 
διαπραγµάτευσης για την παροχή υπηρεσιών καθαρισµού των 
πανεπιστηµιακών κτηρίων. 
Β) Η κατακύρωση του αποτελέσµατος της διαπραγµάτευσης ως εξής : 
1) στην εταιρεία ΑΛΦΑ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΕ, για τις κατηγορίες Α', Γ' και 
Ε', µε τις τιµές της από 14/4/2011 προσφοράς της, ήτοι 130.496,85€ µηνιαίως, 
συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ. 
2) στην εταιρεία ΣΤΑΜ. ΑΛΕΞΙΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε., για τις κατηγορίες Β', ∆' και 
Στ', µε τις τιµές της από 10/4/2011 προσφοράς της, ήτοι 166.603,50€ µηνιαίως, 
συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ. 
     Επίσης αποφασίζεται ότι η παραλαβή του έργου του καθαρισµού θα γίνεται 
από τριµελή επιτροπή στην οποία θα συµµετέχει και ο επόπτης του κάθε 
κτηρίου. 
     Σηµειώνεται ότι η δαπάνη που θα απαιτηθεί ειδικότερα για τον καθαρισµό: 
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- των πανεπιστηµιακών κτηρίων έχει εγκριθεί µε την από 17/3/2011 απόφαση 
του Πρυτανικού Συµβουλίου. 
- του κτηρίου της Πανεπιστηµιακής Λέσχης, θα βαρύνει τον προϋπολογισµό 
αυτής. 
- του κτηρίου που στεγάζονται υπηρεσίες του ∆ιδασκαλείου Ξένων Γλωσσών 
(Εµµ. Μπενάκη 40), θα βαρύνει τα έσοδα του εν λόγω ∆ιδασκαλείου. 
- του Μαράσλειου ∆ιδασκαλείου ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης, θα βαρύνει τις 
πιστώσεις του Μαράσλειου. 
 
 
ΘΕΜΑ 4: «Αποδοχή δωρεάς συνολικού ποσού 10.000,00€ από την εταιρεία 
"JANSSEN-CILAG Φαρµακευτική ΑΕΒΕ" για την ενίσχυση του ερευνητικού 
έργου της Β' Προπαιδευτικής Παθολογικής Κλινικής, µε ΚΑ 70/3/8936 και 
επιστ. υπεύθυνο τον αναπλ. καθηγητή της Ιατρικής Σχολής, κ. Ι. ∆ερβενούλα». 
       
(4) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς συνολικού ποσού 10.000,00€, από 
την εταιρεία "JANSSEN-CILAG Φαρµακευτική ΑΕΒΕ", για την ενίσχυση του 
ερευνητικού έργου της Β' Προπαιδευτικής Παθολογικής Κλινικής, µε τίτλο 
"∆ιερεύνηση µηχανισµών ενεργοποίησης της οδού PI3K/4kt/Mtor και της 
επίδρασης της σε γονίδια που ρυθµίζουν την απόπτωση και τον κυτταρικό 
κύκλο σε ασθενείς µε διάχυτο από µεγάλα κύτταρα NHL». 
 
 
ΘΕΜΑ 5: «Αποδοχή δωρεάς συνολικού ποσού 10.000,00€ από την εταιρεία 
"Roche Hellas AE" για την ενίσχυση του επιστηµονικού και ερευνητικού 
έργου του Τοµέα Παθολογίας, µε ΚΑ 70/3/3004 και επιστ. υπεύθυνο τον 
αναπληρωτή καθηγητή της Ιατρικής Σχολής, κ. Κ. Γεννατά». 
 
(5) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς συνολικού ποσού 10.000,00€ από την 
εταιρεία "Roche Hellas AE", για την ενίσχυση του επιστηµονικού και 
ερευνητικού έργου του Τοµέα Παθολογίας, µε τίτλο "Μελέτη των πρώιµων και 
όψιµων παρενεργειών της συστηµατικής θεραπείας σε ασθενείς µε καρκίνο του 
µαστού". 
 
 
ΘΕΜΑ 6: «Εκτύπωση των εντύπων αξιολόγησης 2009 και 2010 του Τµήµατος 
Οικονοµικών Επιστηµών». 
 
(6) Επισηµαίνεται ότι δεν υπάρχει δυνατότητα ικανοποίησης του παραπάνω 
αιτήµατος. 
 
 
ΘΕΜΑ 7: «Έγκριση υπερωριακής απασχόλησης στον κ. Ευστρ. Κουκούλη, για 
τις ανάγκες της νυχτερινής φύλαξης της Εποπτείας της Σχολής Ν.Ο.Π.Ε., κατά 
τους µήνες Ιούνιο, Ιούλιο, Αύγουστο, Σεπτέµβριο, Οκτώβριο, Νοέµβριο και 
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∆εκέµβριο του 2010, καθώς και τους µήνες Ιανουάριο και Φεβρουάριο του 
2011». 
 
(7) Αποφασίζεται η έγκριση σχετικής δαπάνης για την υπερωριακή 
απασχόληση του κου Κουκούλη. 
Σηµειώνεται ότι, η παραπάνω δαπάνη εξυπηρετεί την έρευνα, την επιµόρφωση 
και την εύρυθµη λειτουργία του Πανεπιστηµίου καθώς το προσωπικό φύλαξης 
απασχολείται και πέραν του κανονικού του ωραρίου για την εξυπηρέτηση του 
υπό ευρεία έννοια εκπαιδευτικού και ερευνητικού έργου.  
 
 
ΘΕΜΑ 8: «Απόσυρση του µε αριθµ. ΥΖΕ 3865 Ε.Ι.Χ. αυτοκινήτου 
MERCEDES της Πρυτανείας». 
   
(8) Αποφασίζεται η απόσυρση, µέσω του Ο.∆.∆.Υ., µε µέριµνα του Τµήµατος 
Λοιπής Κινητής Περιουσίας της ∆ιεύθυνσης Περιουσίας, του αυτοκινήτου της 
Πρυτανείας µε αριθµό κυκλοφορίας και στοιχεία : ΥΖΕ 3865, αρ. πλαισίου 
WDB2100351A389961, αρ. κινητήρα 11194212031714, κυλινδρισµό 1998 cc, 
µοντέλο 1997, µάρκα MERCEDES, το οποίο είχε αγορασθεί από το ελεύθερο 
εµπόριο, προκειµένου να εκποιηθεί προς όφελος του Ιδρύµατός µας. 
 
 
ΘΕΜΑ 9: «Ανάθεση καθηκόντων Προϊσταµένων Γραµµατειών του Ε.Κ.Π.Α.». 
 
(9) Το Πρυτανικό Συµβούλιο, ύστερα από συζήτηση, αποφασίζει: 
α) τη µετακίνηση της κας Μελαχροινής Καλλινίκου, υπαλλήλου του ∆Ε 
κλάδου ∆ιοικητικού-Λογιστικού µε βαθµό Α΄ από τη Γραµµατεία του 
Τµήµατος Ισπανικής Γλώσσας και Φιλολογίας στη Γραµµατεία του Τµήµατος 
Σλαβικών Σπουδών και την ανάθεση στην ανωτέρω υπάλληλο, κατ’ 
αναπλήρωση, προσωρινά και µέχρι την οριστική πλήρωση της θέσης, 
καθήκοντα Προϊσταµένου της Γραµµατείας του εν λόγω Τµήµατος, σύµφωνα 
µε τις διατάξεις των άρθρων 87 και 97 του ν.3528/2007, 
β) τη µετακίνηση της κας ∆ήµητρας Πάππου, υπαλλήλου του ∆Ε κλάδου 
∆ιοικητικού-Λογιστικού µε βαθµό Α', από τη Γραµµατεία του Τµήµατος 
Σλαβικών Σπουδών στη Γραµµατεία του Τµήµατος Τουρκικών Σπουδών και 
Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών, και την ανάθεση στην ανωτέρω υπάλληλο, 
κατ’ αναπλήρωση, προσωρινά και µέχρι την οριστική πλήρωση της θέσης, 
καθήκοντα Προϊσταµένου της Γραµµατείας του εν λόγω Τµήµατος, σύµφωνα 
µε τις διατάξεις των άρθρων 87 και 97 του ν.3528/2007. 
 
ΘΕΜΑ 10: «Κατακύρωση αποτελέσµατος πρόχειρου µειοδοτικού 
διαγωνισµού προµήθειας βιβλίων για τις ανάγκες της Βιβλιοθήκης του 
Τµήµατος Μ.Ι.Θ.Ε. (Κληροδότηµα Οικογενείας Ιωνιδών)». 
  
(10) Αποφασίζεται η κατακύρωση του αποτελέσµατος του πρόχειρου 
µειοδοτικού διαγωνισµού για την προµήθεια βιβλίων για τις ανάγκες της 
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Βιβλιοθήκης του Τµήµατος Μ.Ι.Θ.Ε. στη µειοδότρια "∆ιαδροµές - ∆ηµ. Θ. 
∆ρες" αντί της συνολικής τιµής των 2.497,48€ συµπεριλαµβανοµένου του 
ΦΠΑ. 
 
 
ΘΕΜΑ 11: «Κατακύρωση αποτελέσµατος πρόχειρου µειοδοτικού διαγωνισµού 
προµήθειας βιβλίων για τις ανάγκες της Σχολής Θετικών Επιστηµών 
(Κληροδότηµα Οικογενείας Ιωνιδών)». 
 
(11) Αποφασίζεται η κατακύρωση του αποτελέσµατος του πρόχειρου 
µειοδοτικού διαγωνισµού για την προµήθεια βιβλίων για τις ανάγκες της 
Βιβλιοθήκης της Σχολής Θετικών Επιστηµών στη µειοδότρια "∆ιαδροµές - 
∆ηµ. Θ. ∆ρες" µε τις τιµές της προσφοράς της. 
 
 
ΘΕΜΑ 12: «Κατακύρωση αποτελέσµατος πρόχειρου µειοδοτικού διαγωνισµού 
για την ανάδειξη αναδόχου της εκτέλεσης επειγουσών εργασιών συντηρήσεων 
και επισκευών σε ανελκυστήρες Πανεπιστηµιακών κτηρίων, διάρκειας 
τεσσάρων µηνών, προϋπολογισµού € 57.140,00 χωρίς ΦΠΑ (Α.Μ 4022). 
(Γνωµοδότηση Οικονοµικού και Τεχνικού Συµβουλίου της 18-4-2011)». 
        
 
(12) Αποφασίζεται η κατακύρωση του αποτελέσµατος του πρόχειρου 
µειοδοτικού διαγωνισµού για την ανάδειξη αναδόχου της εκτέλεσης 
επειγουσών εργασιών συντηρήσεων και επισκευών σε ανελκυστήρες 
Πανεπιστηµιακών κτηρίων, διάρκειας τεσσάρων µηνών, προϋπολογισµού  
57.140,00€, χωρίς ΦΠΑ, στην εταιρεία “ΣΙΝΤΛΕΡ ΕΛΛΑΣ”, µε το 
προσφερόµενο ποσοστό έκπτωσης 61% επί των τιµών του προϋπολογισµού 
και του τιµολογίου της µελέτης. 
Η δαπάνη που προκύπτει από το διαγωνισµό, σύµφωνα µε την παραπάνω 
προσφορά της µειοδότριας εταιρείας, ανέρχεται στο ποσό των  27.410,06€ µε 
ΦΠΑ (22.284,60€  τιµή προσφοράς +  5.125,46€ ΦΠΑ). 
   
 
ΘΕΜΑ 13: «Μετακινήσεις-τοποθετήσεις διοικητικού προσωπικού». 
 
(13) Αποφασίζεται η υπάλληλος κα Μαυρέτα Σταµάτη να προσέλθει και να 
αναλάβει άµεσα τα καθήκοντα της στη ∆ιεύθυνση Σχεδιασµού και 
Προγραµµατισµού, στην οποία έχει τοποθετηθεί µε προηγούµενη απόφαση του 
Συµβουλίου. 
 
 
ΘΕΜΑ 14: «Έγκριση δαπάνης συνολικής ποσού 71.398,89€ για την καταβολή 
του Φόρου Ακίνητης Περιουσίας (Φ.Α.Π.) του Ιδρύµατος». 
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(14) Εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 71.398,89€ για την καταβολή του 
Φόρου Ακίνητης Περιουσίας (Φ.Α.Π.) που αναλογεί στα ακίνητα της Ιδίας 
Περιουσίας του Πανεπιστηµίου Αθηνών 
        
 
ΘΕΜΑ 15: «Έγκριση προµήθειας και εγκατάστασης εποπτικών µέσων 
διδασκαλίας, οθονών προβολών και µεγαφωνικών εγκαταστάσεων αιθουσών 
της Παλαιάς Πτέρυγας του κτηρίου ΝΟΠΕ, προϋπολογισµού 49.250,00 €, 
καθορισµός τρόπου εκτέλεσης της προµήθειας και έγκριση της σχετικής 
δαπάνης-Ορισµός Επιτροπής ∆ιαγωνισµού-Ορισµός Επιτροπής Παραλαβής-
Ακύρωση προηγούµενης σχετικής γνωµοδότησης του Οικονοµικού και 
Τεχνικού Συµβουλίου και αντίστοιχης απόφασης του Πρυτανικού Συµβουλίου 
(γνωµ. Οικονοµικού και Τεχνικού Συµβουλίου, συν. της 18-4-11)». 
    

(15) Αποφασίζεται: 
1.Η ακύρωση της προηγούµενης απόφασης του Πρυτανικού Συµβουλίου, της 
συνεδρίασης 25-1-2010 (γνωµοδότηση Οικονοµικού και Τεχνικού 
Συµβουλίου, της συν. 19-1-2010), για τους λόγους που αναφέρονται σε 
σχετική εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας. 
2.Η έγκριση της προµήθειας και εγκατάστασης εποπτικών µέσων διδασκαλίας, 
οθονών προβολών και µεγαφωνικών εγκαταστάσεων αιθουσών της Παλαιάς 
Πτέρυγας του κτηρίου Ν.Ο.Π.Ε, προϋπολογισµού  49.250,00€ και ορίζεται 
όπως η προµήθεια γίνει µε µέριµνα της Τεχνικής Υπηρεσίας και µε τη 
διενέργεια πρόχειρου µειοδοτικού διαγωνισµού. 
3.Η έγκριση ανάληψης υποχρέωσης του Πανεπιστηµίου για την κάλυψη της 
δαπάνης του προϋπολογισµού της ως άνω προµήθειας ποσού  49.250,00€ 
χωρίς ΦΠΑ, σε βάρος των πιστώσεων του Προγράµµατος ∆ηµοσίων 
Επενδύσεων του Πανεπιστηµίου. 
 
Τέλος ορίζονται : 
1. Ως µέλη της Επιτροπής ∆ιαγωνισµού: 
Τακτικά µέλη: 
- κα Χρ. Καρύµπακας, ∆ιοικητικός Υπάλληλος της Τεχνικής Υπηρεσίας 
- κ. Γ. Τόγκας, πτυχ. Η/Μ Μηχανικός Τ.Ε της Τεχνικής Υπηρεσίας 
- κα Α. Κυπαρίσση, Επόπτρια Σχολής Ν.Ο.Π.Ε. 
Αναπληρωµατικά µέλη: 
- κα Ε. Φίλη, Η/Μ Μηχανικός της Τεχνικής Υπηρεσίας  
- κ. Ι. Γιαννακόπουλος, πτυχ. Η/Μ Μηχανικός Τ.Ε της Τεχνικής Υπηρεσίας 
- κ. Α. Πουλάκης, Επόπτης Κεντρικού Κτηρίου. 
 
2. Ως µέλη της Επιτροπής Παραλαβής τους : 
Τακτικά µέλη: 
- κα Μ. Καφαντάρη, Ναυπηγός - Η/Μ Μηχανικός της Τεχνικής Υπηρεσίας 
- κα Αικ. Ρωµανού, πτυχ. Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε της Τεχνικής Υπηρεσίας 
- κ. Κ. Φασούλης, Επόπτης κτηρίου Ιπποκράτους αρ. 20. 
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Αναπληρωµατικά µέλη: 
- κ. Λ. Αδάµ, Η/Μ Μηχανικός της Τεχνικής Υπηρεσίας  
- κ. Χ. ∆ρόσος, πτυχ. Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε της Τεχνικής Υπηρεσίας 
- κ. Γ. Καλκάνης, Επόπτης Νέου Χηµείου. 
 
 
ΘΕΜΑ 16: «Αναποµπή του από 22-12-2010 πρακτικού της Επιτροπής 
Αξιολόγησης Ενστάσεων για το διαγωνισµό της παροχής υπηρεσιών 
συντήρησης και επισκευών ανελκυστήρων του Πανεπιστηµίου Αθηνών, 
διετούς διάρκειας, προϋπολογισµού 838.342,68€». 
(Γνωµοδότηση Οικονοµικού και Τεχνικού Συµβουλίου 8ης έκτακτης 
συνεδρίασης της 18/4/2011). 
      
(16)  Λαµβάνονται υπ' όψιν : 
α) τα αναφερόµενα σε σχετικό έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας 
β) το από 22-12-2010 πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης Ενστάσεων 
γ) ότι στις συνηµµένες, στην εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας, υπεύθυνες 
δηλώσεις που υπεβλήθησαν από έναν εκ των δύο υπευθύνων εκπροσώπων της 
συµµετέχουσας εταιρείας “ΣΙΝΤΛΕΡ ΕΛΛΑΣ”, παρατηρείται χειρόγραφη 
διόρθωση της ηµεροµηνίας υποβολής και  
δ) τις από 20/12/01 και 17/4/08 εξουσιοδοτήσεις της Πανεπιστηµιακής 
Συγκλήτου και 
αποφασίζεται η αναποµπή του θέµατος στην Επιτροπή Αξιολόγησης 
Ενστάσεων, επειδή η εν λόγω διόρθωση κρίνεται κρίσιµη, προκειµένου η 
Επιτροπή να επανεξετάσει τη νοµιµότητα των ως άνω υπευθύνων δηλώσεων 
µε βάση τα προαναφερθέντα. 
 
 
ΘΕΜΑ 17: «Συγκρότηση επιτροπής για την κατανοµή του προσωπικού στις 
διοικητικές υπηρεσίες και την εξέταση των αιτηµάτων µετακίνησης». 
 
 (17) Αποφασίζεται η συγκρότηση επιτροπής για την κατανοµή του 
προσωπικού στις διοικητικές υπηρεσίες και την εξέταση των αιτηµάτων 
µετακίνησης, αποτελουµένης από τους κκ.: 
-Θ. Σφηκόπουλο, Αντιπρύτανη Οικονοµικού Προγραµµατισµού και 
Ανάπτυξης 
-Παν. Φωτόπουλο, Γεν. ∆ιευθυντή Προσωπικού και ∆ηµοσίων Σχέσεων 
-Νικ. Λιάππη, ∆ιευθυντή ∆ιοικητικού 
-Άννα Κυπριάδου, ∆ιευθύντρια Εκπαίδευσης και Έρευνας 
-έναν εκπρόσωπο του ∆ιοικητικού Προσωπικού που θα οριστεί από το 
Σύλλογο ∆ιοικητικού Προσωπικού. 
 
 
ΘΕΜΑ 19: «Έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας ∆.Β.Μ.Θ. σχετικό µε την 
τεκµηρίωση και ανάδειξη της Αριστείας στην Τριτοβάθµια Εκπαίδευση». 
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(19) Αποφασίζεται, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράµµατος 
"Εκπαίδευση και ∆ιά Βίου Μάθηση" για τη δηµιουργία ενιαίου ψηφιακού 
Αποθετηρίου Αριστείας για την Ανώτατη Εκπαίδευση µε τίτλο "Τεκµηρίωση 
και ανάδειξη της Αριστείας στην Τριτοβάθµια Εκπαίδευση", να ζητηθεί από τα 
Τµήµατα του ΕΚΠΑ, µε µέριµνα της ∆ιεύθυνσης Εκπαίδευσης και Έρευνας, ο 
ορισµός ενός εκπροσώπου από κάθε Τµήµα για την προβολή του έργου, την 
τεκµηρίωση και την ανάδειξη της αριστείας του Ιδρύµατός µας. 
 
 
ΘΕΜΑ 20: «Χορήγηση άδειας υπηρεσιακής εκπαίδευσης στην κα Παναγιώτα 
Σαργιάνου, υπάλληλο του ΤΕ κλάδου Νοσηλευτικής, του Αρεταιείου 
Νοσοκοµείου, για µία (1) ηµέρα εβδοµαδιαίως δηλ. τέσσερις (4) ηµέρες το 
µήνα, για το χρονικό διάστηµα από 1/11/2010 έως και 31/8/2011. 
(Απόφαση Υπηρεσιακού Συµβουλίου Προσωπικού του Αρεταιείου 
Νοσοκοµείου της 27.12.2010)». 
 
(20) Αποφασίζεται η χορήγηση άδειας υπηρεσιακής εκπαίδευσης στην κα 
Παναγιώτα Σαργιάνου, προκειµένου να συνεχίσει να παρακολουθεί το 
Πρόγραµµα Μεταπτυχιακών Σπουδών "Καρδιοαναπνευστική 
Αναζωογόννηση" στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστηµίου Αθηνών. 
 
 
ΘΕΜΑ 21: «Παράταση προθεσµίας ορκωµοσίας και ανάληψης καθηκόντων 
µέχρι την 25η-10-2011, της κας Αλεξάνδρας Σαµουήλ, η οποία διορίστηκε σε 
κενή οργανική θέση ∆.Ε.Π. της βαθµίδας του Επίκουρου Καθηγητή του 
Τµήµατος Φιλολογίας». 
 
(21) Αποφασίζεται να παραταθεί η προθεσµία ορκωµοσίας και ανάληψης 
καθηκόντων της κας Αλεξάνδρας Σαµουήλ, για έξι (6) µήνες, δηλαδή µέχρι 
την 25η/10/2011, επειδή είναι µόνιµη κάτοικος εξωτερικού (Κύπρος). 
      Παρόλα αυτά, επειδή οι ανάγκες του Τµήµατος είναι αυξηµένες, 
επισηµαίνεται ότι η κα Σαµουήλ πρέπει να αναλάβει τα καθήκοντά της το 
συντοµότερο δυνατό. 
       
 
ΘΕΜΑ 22: «Παράταση προθεσµίας ορκωµοσίας και ανάληψης καθηκόντων 
µέχρι την 25η/10/2011, του κ. Γεώργιου Σωτηρόπουλου, ο οποίος διορίστηκε 
σε κενή οργανική θέση ∆.Ε.Π. της βαθµίδας του Επίκουρου Καθηγητή της 
Ιατρικής Σχολής». 
     
(22) Αποφασίζεται να παραταθεί η προθεσµία ορκωµοσίας και ανάληψης 
καθηκόντων του κ. Γεώργιου Σωτηρόπουλου, για έξι (6) µήνες, δηλαδή µέχρι 
την 25η/10/2011, επειδή είναι µόνιµος κάτοικος εξωτερικού (Γερµανία). 
      Παρόλα αυτά, επειδή οι ανάγκες του Τµήµατος είναι αυξηµένες, 
επισηµαίνεται ότι ο κ. Σωτηρόπουλος πρέπει να αναλάβει τα καθήκοντά του το 
συντοµότερο δυνατό. 
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ΘΕΜΑ 23: «Τοποθέτηση νέου προσωπικού στο Κέντρο Επαγγελµατικής 
Κατάρτισης (Κ.Ε.Κ.)». 
     
(23) Αποφασίζεται:  
Α) Η τοποθέτηση νέου προσωπικού στο Κ.Ε.Κ., όπως αυτό προβλέπεται µε 
την από 21-12-2005 απόφαση του Πρυτανικού Συµβουλίου (καθώς και τις από 
13-12-2007, 14-1-2008 και 22-12-2008 τροποποιήσεις/συµπληρώσεις αυτής), 
µε θητεία (έχουσα αναδροµική ισχύ) από 1-1-2011 έως 1-7-2014, ως εξής: 
1. Θωµάς Σφηκόπουλος, Αντιπρύτανης Οικονοµικού Προγραµµατισµού και 
Ανάπτυξης, ∆ιευθυντής του ΚΕΚ, 
2. ∆ηµοσθένης Ασηµακόπουλος, Υπεύθυνος Ολοκληρωµένων Παρεµβάσεων 
3. Λάζαρος Μεράκος, ∆ιευθυντής Κατάρτισης, 
4. Μιχάλης Σπουρδαλάκης, Υπεύθυνος Σχεδιασµού και Εφαρµογής 
Προγραµµάτων 
5. Παναγιώτης Πετράκης, Συντονιστής Ενεργειών Κατάρτισης, 
6. ∆ήµητρα Κουτσούκη, Υπεύθυνη Κοινωνικά Ευάλωτων Οµάδων, 
7. Ιωάννης Τολίδης, Υπεύθυνος Ανάπτυξης και Αξιολόγησης Προγραµµάτων 
8. Ασηµάκης Θεοδωρόπουλος, Ιωάννης Παπαγεωργίου και Ανδρέας 
Πανούτσος, ∆ιοικητικό Προσωπικό 
Β) Η µετονοµασία του Κέντρου Επαγγελµατικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) του 
Ε.Κ.Π.Α. σε "Κέντρο Συνεχιζόµενης Εκπαίδευσης και Επιµόρφωσης 
Ε.Κ.Π.Α.". 
 
 
ΘΕΜΑ 24: «Αποδοχή δωρεάς ύψους 1.131.000,00€ από το Ίδρυµα "Σταύρος 
Νιάρχος" προς την Παιδοψυχιατρική Κλινική του Νοσοκοµείου Παίδων "Αγία 
Σοφία", την Α΄ Ψυχιατρική Κλινική του Αιγινητείου Νοσοκοµείου και την Α΄ 
Ψυχιατρική Κλινική/Κέντρο Κοινοτικής Ψυχικής Υγιεινής». 
 
(24) Αποφασίζεται: 
Ι.  να γίνει δεκτή η γενναιόδωρη δωρεά του Ιδρύµατος "Σταύρος Νιάρχος" 
καθώς και η εκδηλωθείσα πρόθεσή του να συνδράµει στο Ίδρυµά µας και σε 
άλλους τοµείς της εκπαιδευτικής και κοινωνικής του δραστηριότητας  
ΙΙ. να αποδεχθεί τη δωρεά ύψους 1.131.000,00€ προς τις παρακάτω Κλινικές 
της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστηµίου 
Αθηνών, ως εξής: 
- 745.000,00€ προς την Παιδοψυχιατρική Κλινική του Νοσοκοµείου Παίδων 
«Αγία Σοφία» προκειµένου να υλοποιηθούν τα ερευνητικά έργα µε τίτλο α) 
«Πρόγραµµα προαγωγής υγείας οικογενειών γονέων µε ψυχική διαταραχή», β) 
«Πρόγραµµα προαγωγής ψυχικής υγείας παιδιών και εφήβων µε χρόνια 
σωµατική νόσο», γ) «∆ιαταραχή συµπεριφοράς ανηλίκων και θεραπευτικά 
προγράµµατα εκπαίδευσης γονέων» και δ) «Πρόγραµµα πρώιµης παρέµβασης 
σε οικογένειες βρεφών και νηπίων», µε επιστηµονικό υπεύθυνο τον καθηγητή 
της Ιατρικής Σχολής, κ. Γ. Κολαϊτη, 
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- 144.000,00€ προς την Α΄ Ψυχιατρική Κλινική του Αιγινητείου Νοσοκοµείου, 
προκειµένου να υλοποιηθεί το ερευνητικό έργο µε τίτλο «Βήµατα Εµπρός», µε 
επιστηµονικό υπεύθυνο τον καθηγητή της Ιατρικής Σχολής, κ. Γ. 
Παπαδηµητρίου, 
- 242.000,00€ προς την Α΄ Ψυχιατρική Κλινική/Κέντρο Κοινοτικής Ψυχικής 
Υγιεινής, προκειµένου να υλοποιηθεί το ερευνητικό έργο µε τίτλο 
«Παρεµβάσεις για την πρόληψη µαθησιακών διαταραχών στη προσχολική και 
πρώτη σχολική ηλικία», µε επιστηµονική υπεύθυνη την επίκουρη καθηγήτρια 
της Ιατρικής Σχολής, κα Ελ. Λαζαράτου, 
ΙΙΙ. να εξουσιοδοτήσει  τα µέλη ∆.Ε.Π. της Ιατρικής Σχολής Γ. Κολαΐτη, 
καθηγητή, Γ. Παπαδηµητρίου, καθηγητή και  Ελ. Λαζαράτου, επίκουρη 
καθηγήτρια,  να υπογράψουν τις σχετικές συµβάσεις,    


